
Το Κέντρο Πολιτισµού του ∆ήµου Ξάνθης και η Οργανωτική Επιτροπή 

διοργανώνουν τις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης 2013 που φέτος συµπληρώ-

νουν είκοσι τρία (23) χρόνια ζωής. 

Για πληροφορίες απευθυνθείτε στα τηλέφωνα: 

2541073640 & 2541072554, ή στην σελίδα στο internet: 

www.paliapoli.gr 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΞΑΝΘΗΣ

Το Σώµα Εθελοντών Σαµαρειτών και ∆ιασωστών Ξάνθης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, αναλαµβάνει και φέ-

τος την υγειονοµική κάλυψη (δηλ. παροχή πρώτων βοηθειών και διακοµιδή στο Νοσοκοµείο) των Γιορτών Παλιάς 

Ξάνθης. Η Κεντρική Υγειονοµική Μονάδα και το όχηµα του Σώµατος θα βρίσκονται στην Πλατεία Μητροπόλεως, 

ενώ όλη η Παλιά Πόλη θα χωριστεί σε οχτώ (8) Τοµείς, οι οποίοι θα αποτελούνται από οµάδες Σαµαρειτών και 

∆ιασωστών που θα δίνουν επιτόπου τις πρώτες βοήθειες σε όσους τις έχουν ανάγκη ή θα πραγµατοποιούν τη δια-

κοµιδή στο Νοσοκοµείο σε συνεργασία µε το Γενικό Νοµαρχιακό Νοσοκοµείο Ξάνθης.

«Στον αέρα» η οµάδα της ΤΗΛΕΘΡΑ µε το ειδικό διακριτικό κλήσης J47X

Η οµάδα DX του συλλόγου ραδιοερασιτεχνών Ξάνθης ΤΗΛΕΘΡΑ σε συνεργασία µε 

τον ∆ήµο Ξάνθης, θα δραστηριοποιηθεί και φέτος στα βραχέα, µε στόχο την προβολή 

των εκδηλώσεων που γίνονται στην Ξάνθη από 1 έως και 8 Σεπτεµβρίου 2013. Οι ρα-

διοερασιτέχνες µέλη της ΤΗΛΕΘΡΑ που συγκρότησαν την οµάδα DX θα «δουλεύουν» 

καθηµερινά σε όλες τις µπάντες των βραχέων κυµάτων µιλώντας µε το ειδικό διακριτικό κλήσης J47X / old city 

festival of Xanthi 2013!!! Θα καλούν δε τους συνοµιλητές τους να επισκεφτούν την πόλη µας ή να πάρουν περισσό-

τερες πληροφορίες από το διαδίκτυο.
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Σε µια από τις πιο δύσκολες στιγµές για την Ελλάδα µας, η 
Ξάνθη αντιστέκεται και κόντρα στα απαισιόδοξα µηνύµατα 
των καιρών, συνεχίζει για 23η συνεχή χρονιά να διοργανώνει 
τις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης, στέλνοντας το δικό της µήνυµα, 
παραµερίζοντας έστω και προσωρινά την απαισιοδοξία που 
έχει φέρει η οικονοµική κρίση, δίνοντας χώρο στην ελπίδα.
Με θετική σκέψη, µε συναισθήµατα όµορφα σας προσκαλούµε 
να ταξιδέψετε στον απαράµιλλου κάλλους τόπο µας, µε τους 
φιλόξενους κατοίκους, που αναδεικνύει όλες τις διαχρονικές 
αξίες, τα ήθη και τα έθιµα αλλά και την µακραίωνη ιστορία του.
Μέσα από την πανδαισία της µουσικής, των εικαστικών αλλά 
και των άλλων ποιοτικών πολιτιστικών εκδηλώσεων, που εί-
ναι η κοινή γλώσσα όλων των Ανθρώπων, οι Γιορτές Παλιάς 
Ξάνθης αναδεικνύουν την αρµονία, την οµορφιά και την θέ-
ληση για ζωή.

Χωρίς καµία έκπτωση στην ποιότητα, παραµερίζοντας την µι-
ζέρια, ενωµένοι και αλληλέγγυοι οι Ξανθιώτες, προγραµµατί-
σαµε µια σειρά ποικίλων εκδηλώσεων που θα ικανοποιήσουν 
µικρούς και µεγάλους.

Θέλω να εκφράσω τις ευχαριστίες µου σε όλους αυτούς που 
στηρίζουν τον θεσµό, τους φορείς, τους συλλόγους και τους 
Ξανθιώτες πολίτες που είναι οι µεγάλοι πρωταγωνιστές και 
φυσικά τους επισκέπτες οι οποίοι είναι ποµποί και δέκτες των 
µηνυµάτων των εν λόγω γιορτών που λαµβάνουν χώρα, στην 
"Ξάνθη την διατηρητέαν" όπως αποκαλούσε ο Μάνος Χατζιδά-
κις την γενέτειρά του και ιδιαίτερη πατρίδα του.

Ας ξεκινήσουµε λοιπόν ένα ακόµη ταξίδι πολιτισµού από το 
"Υπαίθριο Μουσείο", την πανέµορφη Παλιά Πόλη της Ξάνθης.
Σας περιµένουµε...

Μιχάλης Στυλιανίδης
∆ήµαρχος Ξάνθης

Χαιρετισµός Δηµάρχου Ξάνθης

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Χαιρετισµός της Βουλευτού Ά Θεσσαλονίκης

Εδώ και µερικούς µήνες βρίσκεται σε εξέλιξη η µεγάλη εκ-
στρατεία «ΕΝΑ στα ΠΕΝΤΕ» του Συµβουλίου της Ευρώπης 
µε στόχο τον τερµατισµό της παιδικής σεξουαλικής κακοποί-
ησης. Ως µέλος της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συµ-
βουλίου της Ευρώπης και συντονίστρια της εκστρατείας στη 
χώρα µας, θεωρώ υποχρέωσή µου να φτάσει το µήνυµα της 
µεγάλης αυτής προσπάθειας σε κάθε σπίτι. Να ενηµερωθούν 
παιδιά, γονείς, εκπαιδευτικοί, ολόκληρη η ελληνική κοινωνία. 
Όταν ένα στα πέντε παιδιά πέφτει θύµα σεξουαλικής κακοποί-
ησης τότε είναι καθήκον όλων µας να δράσουµε άµεσα. Και 
είναι αισιόδοξο πως η ανταπόκριση του κόσµου µέχρι σήµε-
ρα είναι πολύ θετική. Η δηµοτική αρχή της Ξάνθης έχει από 
την πρώτη στιγµή στηρίξει αυτή τη µεγάλη εθνική εκστρατεία 
συµβάλλοντας σηµαντικά στην ενηµέρωση των πολιτών.   

Το παραµύθι «Η Κίκο και το Χέρι», µαζί µε το ειδικό έντυπο 
οδηγιών για τους γονείς και τις 7 τηλεφωνικές γραµµές βοή-
θειας µοιράστηκαν µέχρι σήµερα σε 14 ελληνικές πόλεις.

Στις αρχές Σεπτεµβρίου, η Ξάνθη συµµετέχει για άλλη µια 
φορά στη µεγάλη αυτή προσπάθεια, προσκαλώντας την εκ-
στρατεία σε ένα κορυφαίο θεσµικό γεγονός, τις Γιορτές της 
Παλαιάς Ξάνθης. Από την 1η µέχρι τις 8 Σεπτεµβρίου 2013 θα 
είµαστε όλοι εκεί. Μοιράζοντας τα έντυπα του Συµβουλίου της 
Ευρώπης και ενηµερώνοντας χιλιάδες επισκέπτες. Συµµετέ-
χουµε σε µια όµορφη γιορτή προσπαθώντας να κάνουµε τον 
κόσµο καλύτερο για όλα τα παιδιά. 

Έλενα Ράπτη 
Βουλευτής Ά  Θεσσαλονίκης

Μέλος της Κοινοβουλευτικής 
Συνέλευσης του Συµβουλίου 
της Ευρώπης

Συντονίστρια της εκστρατείας 
«ΕΝΑ στα ΠΕΝΤΕ» του 
Συµβουλίου της Ευρώπης 
στην Ελλάδα
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Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, γίνεται για 
23η χρονιά το επίκεντρο του Πολιτισµού, χάρη στον θεσµό των 
Γιορτών Παλιάς Ξάνθης, οι οποίες αποτελούν ένα σηµαντικό-
τατο γεγονός όχι µόνο για την περιοχή µας, αλλά για ολόκλη-
ρη την Ελλάδα.

Είναι ένα γεγονός που πραγµατικά ακτινοβολεί. Παρά τις δυ-
σκολίες που αντιµετωπίζει η χώρα µας τα τελευταία χρόνια, 
να στείλουµε από την Ξάνθη και την Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης, ένα µήνυµα ελπίδας, χαράς κι αισιο-
δοξίας.

Ας περπατήσουµε στα πλακόστρωτα σοκάκια της Παλιάς Ξάν-
θης, να γεµίσουµε µε θετική διάθεση, χαµόγελα, πολιτισµό και 
να αφεθούµε στο «ταξίδι» των εκδηλώσεων. Ραντεβού στην 
όµορφη Ξάνθη στην µεγάλη γιορτή του πολιτισµού.

Για µια ακόµα χρονιά ο παραδοσιακός διατηρητέος οικισµός 
της Ξάνθης, η «Παλιά Πόλη»,  ζωντανεύει  και µας καλεί όλους 
στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης.

Κατά τη διάρκεια των γιορτών, ας ζήσουµε όλοι µαζί για λίγο 
το χθες ξυπνώντας µέσα στις καρδιές µας αναµνήσεις, ας αφε-
θούµε στο ρυθµό της µουσικής που θα πληµµυρίσει τα στενά 
σοκάκια της Παλιάς Πόλης και ταυτόχρονα ας ονειρευτούµε το 
αύριο µε αισιοδοξία.

Άρης Γιαννακίδης
Περιφερειάρχης Ανατολικής

Μακεδονίας και Θράκης

Φώτιος Καραλίδης
Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ξάνθης

Χαιρετισµός Περιφερειάρχη Ανατ. Μακεδονίας & Θράκης

Χαιρετισµός Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ξάνθης

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Χαιρετισµός Προέδρου 
Κέντρου Πολιτισµού Δήµου Ξάνθης

Αγαπητοί φίλοι της Ξάνθης,
Σας καλωσορίζουµε στην πόλη µας, στην κυρά της Θράκης, 
στον πιο δηµοφιλή θεσµό του φθινοπώρου. Την πρώτη εβδο-
µάδα του Σεπτεµβρίου η παλιά πόλη της Ξάνθης πρωταγωνι-
στεί. Αν και οι µέρες που βιώνουµε είναι δύσκολες, οι Γιορτές 
Παλιάς Ξάνθης αποτελούν αναµφισβήτητα φάρο της ελπίδας 
και της πίστης που µπορούµε να αντισταθούµε στην απαισιο-
δοξία των καιρών. ∆ύναµή µας η αλληλεγγύη, η ενότητα, η 
σκληρή δουλειά, το µεράκι, η προσήλωση σε ανώτερες αξίες 
και ιδανικά και η αναζήτησή τους στην παράδοση, την τέχνη 
και τον πολιτισµό.

Οι φετινές εκδηλώσεις διαρκούν από 1 έως 8 Σεπτεµβρίου, 
όπου η πόλη µας γίνεται µουσείο πολιτισµού και οι γιορτές 
µοιάζουν µε ταξίδι στα χρώµατα και τους ήχους, µια διαδροµή 
στην ιστορία του χθες και του σήµερα.

Μια ιστορία που ξέρει να ζει µέσα στο παρόν, στεφανωµένη 
από την ξεχωριστή φυσική καλλονή που περιβάλλει την πα-
λιά Ξάνθη. Μια ιστορία που µας καλεί και µας προκαλεί να την 
ανακαλύψουµε και να την χαρούµε.     

Σε κάθε γωνιά της παλιάς πόλης στα παραδοσιακά πλακό-
στρωτα σοκάκια οι πολιτιστικοί σύλλογοι οργανώνουν αυτο-
σχέδια ταβερνάκια. Πλήθος κόσµου Ξανθιωτών και επισκε-
πτών πληµµυρίζουν την παλιά πόλη, γεύονται παραδοσιακούς 
µεζέδες και διασκεδάζουν µε τα µουσικά σχήµατα δηµιουρ-
γώντας έτσι την ιδανική εορταστική ατµόσφαιρα.

Στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης…ο πολιτισµός, συναντά την πα-
ράδοση.
Η τέχνη, τη µαγεία.
Η οσµή την γεύση.
Η φιλοξενία, το χαµόγελο.

Εµµανουήλ Ι. Φανουράκης 
Πρόεδρος  Κέντρου Πολιτισµού 
∆ήµου Ξάνθης 

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



Κυριακή 1 Σεπτεµβρίου 2013
20.30 Κεντρική Σκηνή - Πλατεία Μητροπόλεως

Επίσηµη έναρξη των Γιορτών Παλιάς Ξάνθης από τον ∆ήµαρ-
χο Ξάνθης κ. Μιχαήλ Στυλιανίδη

Συναυλία

Νίκος Πορτοκάλογλου
Φίλιππος Πλιάτσικας
Συν-εχίζουν µαζί
Τι κοινό έχουν οι Φατµέ µε τους Πυξ Λαξ;

Η Νέα Σµύρνη µε τους Άγιους Ανάργυρους;

Η γενιά του ‘80 µε την γενιά του ‘90;

Η Λάρισα µε τον Βόλο;

Οι παλιές αγάπες µε τα ψέµατα;

Ο άσωτος υιός µε την Στίλβη;

Η δίψα µε τα χρυσόψαρα;

Η µοναξιά µε τη θάλασσα;

Όσοι έζησαν την εµπειρία και τους είδαν από κοντά τον χειµώνα 

έχουν τις απαντήσεις για τα παραπάνω ερωτήµατα!

Οι υπόλοιποι θα έχουν την ευκαιρία το καλοκαίρι!

Κυρίες και κύριοι η περιπέτεια συν–εχίζεται!

∆ύο συν-άδελφοι συν-θέτες συν-εργάζονται και το καλοκαίρι 2013.
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Μαζί τους συν-πράττουν οι:

Μιχάλης Καλκάνης: κοντραµπάσο, φωνητικά

Γιώργος Θεοδωρόπουλος: πλήκτρα, ακορντεόν

Μιχάλης Βρέττας: βιολί, φωνητικά

Αλέξης Αποστολάκης: τύµπανα, κρουστά, 

φωνητικά

Νίκος Παππάς: ηχοληψία

Περικλής Μαθιέλλης: φωτισµοί

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



Δευτέρα 2 Σεπτεµβρίου 2013

20.30 Κεντρική Σκηνή - Πλατεία Μητροπόλεως

Συναυλία

Μανώλης Κονταρός – Λευτέρης Βαζαίος
Ο Μανώλης Κονταρός  µε το 7µελές συγκρότηµα του θα µαγέψει το 

ακροατήριο, σε µια µοναδική συνεργασία επί σκηνής µε τον νησιώτη 

τραγουδιστή Λευτέρη Βαζαίο.

Ο σηµαντικός Κρητικός καλλιτέχνης ταξιδεύει τους µουσικόφιλους 

στο κρητικά παραδοσιακά τραγούδια, στη µαγεία του ριζίτικου και 

στα µεθυστικά µονοπάτια του δηµοτικού µας τραγουδιού. Πιστός 

στη µουσική που µιλά στην καρδιά και µεταφέρει τον πόθο, τον 

πόνο, την ίδια τη ζωή, ο Μανώλης Κονταρός είναι µέσα στις καρδιές 

αυτών που αγαπούν το παραδοσιακό τραγούδι.

Ο Λευτέρης Βαζαίος θα αναδείξει και πάλι το µεγάλο ερµηνευτικό 

του ταλέντο του στα νησιώτικα τραγούδια. Με την αγάπη του για τη 

ζωή και τις στιγµές της νησιωτικής Ελλάδας, ο καλλιτέχνης θα µε-

ταδώσει µε τον δικό του, µοναδικό τρόπο τις µελωδίες που δε στα-

µατούν να µιλούν σε µας.

Μια συναυλία γεµάτη από την παράδοση της Ελλάδας και τους µου-

σικούς της θησαυρούς, ένα καλειδοσκόπιο συναισθηµάτων µε δύο 

καταξιωµένους ερµηνευτές να εγγυούνται για την απόλαυση σας.

22.00 Νεανική & Εναλλακτική Σκηνή - Βασ. Σοφίας & Ύδρας 

Συναυλία  

M.A. Productions
Tα εργαστήρια µουσικής και τα στούντιο της Μad productions 

παρουσιάζουν συναυλία µε µαθητές από τα εργαστήρια καθώς και 

νεανικά συγκροτήµατα της πόλης µας που ετοιµάζουν τα πρώτα τους 

demo µέσα από τα στούντιο της Μad.
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Τρίτη 3 Σεπτεµβρίου 2013

20.30 Κεντρική Σκηνή - Πλατεία Μητροπόλεως

Συναυλία

Χρήστος Θηβαίος 
& Mr Highway Band
15 χρόνια µετά την πρώτη του εµφάνιση στη δισκογραφία, µαζί µε 

τους Συνήθεις Ύποπτους, ο Χρήστος Θηβαίος έχει αναδειχθεί σε ένα 

από τους σηµαντικότερους εκπροσώπους της «γενιάς των τραγου-

δοποιών». Έχοντας γράψει και ερµηνεύσει µερικά από τα πιο γνωστά 

τραγούδια των τελευταίων χρόνων καθιερώνοντας ένα µοναδικό και 

ιδιαίτερο ύφος, µε την ευαισθησία και την ποιητικότητα να είναι κυ-

ρίαρχα χαρακτηριστικά σε τραγούδια όπως το Ηµερολόγιο, τις Περι-

κοπές Ενός Απόκρυφου Ευαγγελίου, τις Μέρες Αδέσποτες, το Γορίλα 

κ.ά.    

Παράλληλα, καθιερώθηκε και ως κορυφαίος σύγχρονος ερµηνευτής, 

στον οποίο σηµαντικοί συνθέτες βρήκαν τον ιδανικό εκφραστή των 

τραγουδιών τους, χαρίζοντας µερικές από τις µεγαλύτερες επιτυχίες 

των τελευταίων δύο δεκαετιών, όπως η Αγάπη (Πόσο Πολύ Σ’ Αγά-

πησα) του Βασίλη ∆ηµητρίου, η Μικρή Πατρίδα του Γιώργου Ανδρέου 

και φυσικά ο Άµλετ Της Σελήνης και το ∆εν Είµαι Άλλος του Θάνου 

Μικρούτσικου.

Το φετινό του πρόγραµµα περιλαµβάνει τις καλύτερες στιγµές της δι-

σκογραφίας του, αλλά και τραγούδια που ίδιος αγαπά.

22.00 Νεανική & Εναλλακτική Σκηνή - Βασ. Σοφίας & Ύδρας

Συναυλία

ΗΡ-ΩΔΕΙΟ
Οι µαθητές και καθηγητές της µουσικής σχολής θα παρουσιάσουν ένα 

δίωρο ποπ ροκ πρόγραµµα.

Τραγουδοποιός σπάνιας ευαισθησίας και 

ερµηνευτής υψηλών αξιώσεων, ο Χρήστος 

Θηβαίος παρουσιάζει ένα πρόγραµµα γεµάτο 

αγαπηµένα τραγούδια.

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Τετάρτη 4 Σεπτεµβρίου 2013

20:00 Κεντρική Σκηνή - Πλατεία Μητροπόλεως

11η Πανελλήνια Λαµπαδηδροµία 
Εθελοντών Αιµοδοτών

Υποδοχή της Φλόγας της «ΑΓΑΠΗΣ»
Υποδοχή της φλόγας της «ΑΓΑΠΗΣ» στην πόλη της Ξάνθης στα πλαίσια 
της 11ης Πανελλήνιας Λαµπαδηδροµίας των Εθελοντών Αιµοδοτών µε 
τη συνεργασία του ∆ήµου Ξάνθης και του Συλλόγου Εθελοντών Αιµο-
δοτών Ν. Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ». Η φλόγα ακολουθώντας την διαδροµή 
από Κιµµέρια – Ξάνθη και µέσω των οδών Λεωφ. Στρατού, ∆ηµο-
κρίτου (ΚΤΕΛ), Μπρωκούµη, Πλατεία Ελευθερίας, Κεντρική Πλατεία, 
Πλατεία Αντίκα, ∆ηµαρχείο και περνώντας από τα στέκια όλων των 
Πολιτιστικών Συλλόγων θα καταλήξει στην Πλατεία Μητροπόλεως. 
Στόχος του θεσµού της λαµπαδηδροµίας είναι να ευαισθητοποιήσει το 
κοινό στην Ιδέα της Εθελοντικής Αιµοδοσίας και να τονίσει την παρου-
σία των Εθελοντών Αιµοδοτών, ως κοινωνικής οµάδας στην οποία 
πρέπει να ενταχθούν, όσο το δυνατό περισσότεροι συµπολίτες µας. Ο 
θεσµός της πανελλήνιας λαµπαδηδροµίας πραγµατοποιείται κάθε χρό-
νο και για διάρκεια 40 ηµερών και οι εθελοντές αιµοδότες διασχίζουν 
όλες τις Περιφέρειες της Ελλάδος. Η φλόγα της αγάπης, στο πέρασµά 
της κατάφερε να ευαισθητοποιήσει και να συµπαρασύρει ολοένα και 
περισσότερους συνανθρώπους µας. Αυτό αποδεικνύεται κάθε χρό-
νο από την συµµετοχή όλων των Συλλόγων Εθελοντών Αιµοδοτών, 
των Φορέων των πολυµεταγγιζόµενων ατόµων, των Περιφερειών, 
των ∆ήµων, των Ενοριών, των αθλητικών σωµατείων αλλά και µε-
µονωµένων ανθρώπων. Στο πέρασµά της σε ολόκληρη αυτή την πο-
λύχρονη πλέον παρουσία της  κατάφερε να ευαισθητοποιήσει και να 
συµπαρασύρει ολοένα και περισσότερους συνανθρώπους µας. Αυτό 
αποδεικνύεται κάθε χρόνο από την συµµετοχή δεκάδων παιδιών και 
συµπολιτών µας. Επίσης αποδεικνύεται από την αθρόα προσέλευση 
των Ξανθιωτών σε κάθε εθελοντική αιµοδοσία που πραγµατοποιείται 
στην περιοχή µας. ∆εν είναι τυχαίο που από το 2003 ο σύλλογος της 
«αγάπης» είναι ο πρώτος σε προσφορά φιαλών αίµατος σε ολόκληρη 
τη χώρα σύµφωνα και µε τα στοιχεία της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας 
Συλλόγων Εθελοντών Αιµοδοτών  Π.Ο.Σ.Ε.Α. 

20.30 Κεντρική Σκηνή - Πλατεία Μητροπόλεως

Βραδιά Λαογραφίας
Τα χορευτικά συγκροτήµατα των Λαογραφικών Συλλόγων της πόλης 
που µας εκπροσωπούν στα φολκλορικά φεστιβάλ τόσο στην Ελλάδα 
όσο και το εξωτερικό θα χορέψουν χορούς από διάφορες περιοχές 

της Ελλάδας.

Συµµετέχουν:

Η Κρητική Αδελφότητα Ξάνθης

Ο Σύλλογος Κιµµερίων “Ο Αµφέραος”

Το Λύκειο Ελληνίδων Ξάνθης

Ο Σύλλογος Ποντίων Ν. Ξάνθης

Ο Χορευτικός Όµιλος Ξάνθης

Η Φιλοπρόοδη Ένωση Ξάνθης

Ο Σύλλογος Ποντίων Χορευτών “Τραντέλλενες”

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Τετάρτη 4 Σεπτεµβρίου 2013

22.00 Νεανική & Εναλλακτική Σκηνή - Βασ. Σοφίας & Ύδρας

Συναυλία

“Κρυστάλλινες Ψυχές”
Οι “Κρυστάλλινες Ψυχές” είναι µια ροκ µπάντα εφήβων που παίζει 

µουσική εδώ και ένα χρόνο. Αποτελείται από έξι µέλη. 

“Thoughts Under Construction”
Οι thought’s under construction, ένα µαθητικό συγκρότηµα απ’την 

Ξάνθη, αποτελούνται από τον Γιώργο Ξυνίδη (ρυθµική κιθάρα), Βασίλη 

Σκαρλάτο (σολο κιθάρα), Μαρία Κουτσουρλή (φωνητικά), Τζάν Μεµέτ 

Αλή (τύµπανα) και την Αλκµήνη Χαλόφτη (µπάσο). Παρουσιάζουν 

τους ήχους της rock, alternative rock, µπαλάντες. Έχοντας ήδη δώσει 

κάποιες συναυλίες σε διάφορα µέρη της Ξάνθης συνεχίζουν µ’ένα live 

στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης.

18.00 Σκηνή Νησάκι – Ορφέως & Πινδάρου

Σχολή χορού του Κέντρου Πολιτισµού
Δήµου Ξάνθης
H Σχολή χορού λειτουργεί από το 1992. Είναι αναγνωρισµένη ερασι-

τεχνική Σχολή. Από το 1999 λειτουργεί και τµήµα µοντέρνου χορού. 

Φοιτούν παιδιά ηλικίας από 4 ετών και πάνω. Τα παιδιά µαθαίνουν 

κλασικό µπαλέτο, µοντέρνο χορό, Jazz και κάρακτερ (χοροί από όλο 

τον κόσµο). Θα χορέψουν οι σπουδάστριες  της Σχολής  χορού του 

Κέντρου Πολιτισµού ∆ήµου Ξάνθης κλασικό µπαλέτο µοντέρνο και 

σύγχρονο χορό.

19.00 Ίδρυµα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης
Καπνεργατών 9, Ξάνθη

Εργαστήρι ελεύθερης εικαστικής έκφρασης 
για παιδιά του Ι.Θ.Τ.Π.
Τα παιδιά-καλλιτέχνες δηµιουργούν, διασκεδάζουν, παίζουν, µαθαί-

νουν, σκέφτονται, χρωµατίζουν, κατασκευάζουν, ανακαλύπτουν, 

ζωγραφίζουν, ονειρεύονται µε την καθοδήγηση των καθηγητών του 

Ιδρύµατος και στόχο την καλλιτεχνική έκφραση, η οποία λειτουργεί 

απελευθερωτικά για τη δηµιουργικότητα του παιδιού, αλλά και για 

ολόκληρη την ψυχοσύνθεσή του.

Βασίλης Μαυροµάτης: ντραµς 

Ισµίνη Μπαϊρακταρίδου: ακουστική κιθάρα

Μανέ Μπεγκλαριάν & Ρουζάνα Βασιλειάδου: 

φωνητικά

Μαρία Χατζηευαγγέλου: αρµόνιο

Χρήστος Κατσίκας: ηλεκτρική κιθάρα

Επιµέλεια: Ανυσία Φραγκατζή,

∆ιπλωµατούχος της Art-Therapy

Προϋποθέσεις: Παιδιά από 4 ετών

µε αγάπη για παιχνίδι και συνεργασία

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



Πέµπτη 5 Σεπτεµβρίου 2013

20.30 Κεντρική Σκηνή - Πλατεία Μητροπόλεως

Συναυλία

Ματούλα Ζαµάνη
Η Ματούλα Ζαµάνη και οι τρεις σωµατοφύλακές της, ζούνε σε ένα 

φανταστικό παράλληλο σύµπαν και µε τη µουσική τους έχουν ως 

αποστολή να επαναφέρουν στη γήινη καθηµερινότητα όλα τα ευγενή 

συναισθήµατα που απήγαγε ο κύριος Μιζερίδης. 

Οι µυστικοί φρουροί και η Μάτα, βουτάνε στο συλλογικό ασυνείδητο, 

λύνουν απορίες, σαµποτάρουν ραδιουργίες, ταξιδεύουν µέσα σε µια 

σταγόνα και δροσίζουν αυτάκια και καρδούλες. 

Το διαστηµικό αυτό eartrip περιέχει τραγούδια από τον πρώτο προσω-

πικό της δίσκο “Varligali”, γαλαξιακές διασκευές και απέραντη πειρα-

µατική – πειρατική διάθεση και αγάπη. Let the game begin...

OLD TOWN FESTIVAL // 2013 // 13ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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∆ηµήτρης: κιθάρα, Τζενκ: κιθάρα,

Πασχάλης: µπάσο, Στέλιος: ντραµς,

Χάρης: φωνητικά

Αφήγηση: ∆όξα Κωτσαλίδου, 

Νηπιαγωγός-Συγγραφέας

Πέµπτη 5 Σεπτεµβρίου 2013

22.00 Νεανική & Εναλλακτική Σκηνή - Βασ. Σοφίας & Ύδρας

Συναυλία

Underfly
Η γνωριµία τους έγινε µέσα στο Μουσικό Εργαστήριο τον Σεπτέµ-

βριο του 2012. ∆ηµιούργησαν µια rock µπάντα και επισηµοποιήθη-

καν στο project µε τα συγκροτήµατα του Άγγελου Μουρβάτη περίπου 

στα µέσα Οκτωβρίου του 2012. Έτσι δέθηκαν και συνεχίζουν ως  µια 

ανεξάρτητη µπάντα. Είναι οι “UNDERFLY” και το όνοµά τους είναι µια 

επεξεργασία από τις ιδέες όλων.

Dafuqs
Ξεκίνησαν ως µια απλή rock παρέα και δηµιούργησαν µια µπάντα τον 

Σεπτέµβριο του 2012. Επισηµοποιήθηκαν ως µπάντα στο project µε τα 

συγκροτήµατα του Άγγελου Μουρβάτη περίπου στα µέσα Οκτωβρίου 

του 2012. Αργότερα πέρα από το project αποφάσισαν να παραµείνουν 

ανεξάρτητη µπάντα. Είναι οι “DAFUQS”.

Hammered
Οι Hammered είναι ένα πενταµελές heavy metal συγκρότηµα από την 

πόλη της Ξάνθης. ∆ηµιουργήθηκαν στις αρχές του 2013. Παίζουν δια-

σκευές από ξένα συγκροτήµατα όπως οι Iron Maiden, οι Grim Reaper 

και οι Grave Digger, καθώς και δικές τους συνθέσεις.

19.00 Σκηνή Νησάκι – Ορφέως & Πινδάρου
Ίδρυµα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης

Αφήγηση Παραµυθιών:

«Η γοργόνα της λίµνης» - «Ο καθρέφτης»
Μια γοργόνα κι ένα ουράνιο τόξο ταξιδεύουν για να βρουν παιδιά, που 

ξέρουν να φωνάζουν δυνατά το «Σ΄αγαπώώώώ»… Και τα βρίσκουν 

στην Ξάνθη! 

Η συγγραφέας ∆όξα Κωτσαλίδου, µε έµπνευση το παραµύθι της: «Η 

γοργόνα της λίµνης» από τις εκδόσεις Ελληνοεκδοτική, θα βοηθήσει 

τα παιδιά να απολαύσουν τη θεατρική απόδοση των παραµυθιών και 

στη συνέχεια θα παίξει µε τα παιδιά ευχάριστα θεατρικά παιχνίδια µε 

κέφι και φαντασία µε την βοήθεια των παιδαγωγών Αθηνάς Λιάσου 

και Ιωάννας Τσολοπάνη.

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Mουσικοί:

Πάνος ∆ηµητρακόπουλος - κανονάκι

Θάνος Σταυρίδης - ακορντεόν

Ανδρέας Συµβουλόπουλος - πιάνο

Άγγελος Παπαδάτος - κόντρα µπάσσο

Νίκος Παπαβρανούσης – τύµπανα

Κωνσταντίνα Μελαχροινούδη – τραγούδι

Υπεύθυνος ήχου: Νίκος Βεκύρης

Υπεύθυνος Φωτισµού: Μίλτος Λυσικάτος

Παρασκευή 6 Σεπτεµβρίου 2013

20.30 Κεντρική Σκηνή - Πλατεία Μητροπόλεως

Συναυλία

Ευανθία Ρεµπούτσικα
«Το Αστέρι και η ευχή»
Μια παράσταση µε µουσικές γεννηµένες µέσα από εικόνες. Με µου-

σικές από τον κινηµατογράφο, την τηλεόραση, το θέατρο, µε χρώ-

µατα κι αρώµατα Ανατολής και ∆ύσης. Αυτή είναι- µε λίγα λόγια- η 

νέα µουσική παράσταση-πρόταση της Ευανθίας Ρεµπούτσικα µε τίτ-

λο «To αστέρι κι η ευχή». Μια  παράσταση που κατέκτησε την αγάπη 

του κόσµου και γέµισε ασφυκτικά τις πρόσφατες εµφανίσεις της στο 

Gazarte στην Αθήνα. Κάποιοι λένε ότι τα τραγούδια σε «ταξιδεύουν» 

µέσα από τους στίχους τους, δηµιουργώντας εικόνες µαγικές, ικανές 

να σε παρασύρουν σε µια µικρή απόδραση από την καθηµερινότητα.  

Κάποιοι άλλοι ισχυρίζονται ότι η καλή µουσική µπορεί να σε χαλαρώ-

σει και να σου αλλάξει τη διάθεση της στιγµής. Είναι όµως και εκείνοι 

που θέλουν ένα διαφορετικό ταξίδι µέσα από την... µουσική και µόνο 

αυτή!  Μόνο εκείνα τα συναισθήµατα που βγαίνουν σχεδόν αυθόρµητα 

από τις νότες. Αρκεί τη µουσική να συνοδεύει η θετική διάθεση και 

ένα πλατύ χαµόγελο!  Όπως εκείνο της Ευανθίας Ρεµπούτσικα  που 

µιλά για «Το Αστέρι και την Ευχή» και αφηγείται στον κόσµο µουσικές 

ιστορίες που προκαλούν έντονα συναισθήµατα. Κανονάκι, ακορντεόν, 

πιάνο, κοντραµπάσο, τύµπανα, και βιολί µε αγαπηµένες µελωδίες που 

περιλαµβάνουν µουσική από το «Αστέρι και την ευχή», τις «Μικρές 

ιστορίες» και τη «Φωνή Αιγαίου» την «Πολίτικη Κουζίνα» και τις τούρ-

κικες ταινίες «Babam ve Oglum» και «Ulak». Σε ένα λιτά δοµηµένο(και 

σε κορυφαίες στιγµές διαδραστικό) πρόγραµµα. Με ιδιαίτερη στιγµή 

της µουσικής παράστασης, εκείνη της Κωνσταντίνας Μελαχροινούδη, 

µια νέας τραγουδίστριας, η οποία ερµηνεύει στα ελληνοαραβικά την 

«Αλεξάνδρεια».

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Παρασκευή 6 Σεπτεµβρίου 2013

22.00 Νεανική & Εναλλακτική Σκηνή - Βασ. Σοφίας & Ύδρας

Συναυλία

Badgers
Είναι φοιτητική µπάντα από την Ξάνθη και ιδρύθηκαν το 2011. Από 

τότε έχουν παίξει πολλά live στην Ξάνθη, κυρίως σε εκδηλώσεις στο  

πανεπιστήµιο, όπου ξεσηκώνουν τον κόσµο µε γνωστές rock n roll, 

blues και alternative επιτυχίες, αλλά και δικές τους δηµιουργίες.

Purple Dino
∆ηµιουργήθηκαν περί τα τέλη του 2012. Τέσσερις τύποι µαζεύτη-

καν σε ένα προβάδικο και µετά από αλλαγές σε ονόµατα, καθώς και 

line-up, κατέληξαν στην σηµερινή τους µορφή. Έχουνε µοιραστεί την 

σκηνή µε τους Universe217, 45Rats, Lunarmare, Tuber, DeSades, και 

έχουν πολύ όρεξη για το µέλλον!

Τον Μάιο του 2013 έγραψαν µόνοι τους, µε ό,τι γνώσεις και εξοπλι-

σµό είχαν, ένα demo, το οποίο µπορεί o καθένας να κατεβάσει από το 

bandcamp (http://purpledinoband.bandcamp.com/). Στόχος; Να παί-

ξουν την µουσική τους όπου αυτό είναι δυνατό και στο άµεσο µέλλον 

να γράψουν ένα full album.“

19.00 Σκηνή Νησάκι – Ορφέως & Πινδάρου
Ίδρυµα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης

Αφήγηση Παραµυθιών: 

«Πώς γεννήθηκαν τα όνειρα» - «Αστέρια 
στον πάτο της λίµνης» - «Ο βάτραχος και 
το φιλί»
Ένα σύννεφο, λέει η ιστορία, αγάπησε πολύ τον ήλιο. Έγιναν πολλά. 

Τόσα πολλά και τόσο παράξενα, που έφεραν στον κόσµο το πρώτο 

όνειρο…

Όταν νύχτωσε, κι ο Ασιρού, ένα παράξενο πλάσµα που γεννήθηκε από 

τον καρπό µιας ελιάς, είδε τ’ αστέρια, που τα µετρούσε κάθε βράδυ, να 

πέφτουν µέσα στη λίµνη… Κάπου εκεί, στη λίµνη, ζει ένας βάτραχος 

και µια βατραχίνα που περιµένουν κάτι που θα τους µεταµορφώσει, 

για να βρουν τον εαυτό τους…Όλοι αυτοί χώρεσαν σε ένα… δύο… τρία 

βιβλία. Σύννεφα, αστέρια που άλλοι τα βλέπουµε από ψηλά και άλλοι 

από χαµηλά, αγάπες κόκκινες σαν παπαρούνες.

Χρήστος Νάιδος – φωνή, κιθάρα

Θέµης ∆ηµητριάδης - µπάσο

Γιάννης ∆ηµητριάδης - κιθάρα

Μαρία Νικολή - πιάνο

Σωτήρης Λίτσας – τύµπανα

Αφηγήτρια: Εύη Γεροκώστα, 

Παραµυθού, Υπεύθυνη εκπαιδευτικών 

προγραµµάτων στο Εθνικό Κέντρο Βιβλίου, 

Μεταφράστρια Γαλλικής λογοτεχνίας

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Παρασκευή 6 Σεπτεµβρίου 2013

21.00 Σκηνή Νησάκι – Ορφέως & Πινδάρου
Στέκι Πολιτιστικού Συλλόγου Φοιτητών Ξάνθης «Η Γέφυρα»

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Φοιτητών Ξάνθης «Η Γέφυρα» διοργανώνει 

ένα διήµερο συναυλιών στο πλαίσιο των Γιορτών Παλιάς Ξάνθης Ξάν-

θης, Παρασκευή 6 και Σάββατο 7 Σεπτέµβρη στη σκηνή Νησάκι, δίπλα 

από το στέκι του. 

Συναυλία

Dirty Fuse
Dirty Fuse | Surf Rock (Αθήνα):  Σχηµατίστηκαν το 2008 από τον κι-

θαρίστα Duda Victor και τον ντράµερ Χρήστο Κόγιο µε σκοπό να εξε-

ρευνήσουν τον µανιασµένο κόσµο του surf rock. Με επιρροές από 

Dick Dale, Ventures, Atlantics, Ramones και Televison, η µουσική 

τους είναι βασισµένη στην old school surf µουσική των 60’s, απο-

διδόµενη µε την ενέργεια του garage και του punk rock. Με δικές 

τους κυρίως συνθέσεις ξεκινούν την περιπλάνηση τους στα live bars 

της Αθήνας σαν τρίο (κιθάρα, µπάσο και τύµπανα). Μετά από κάποιες 

αλλαγές στη σύνθεση τους στα µέσα του 2009 ηχογραφούν τα πρώ-

τα τους κοµµάτια τα οποία θα κυκλοφορήσουν ένα χρόνο αργότερα 

στο 7» βινύλιο Lost Riders. Μέσα στο 2010 προστίθενται στη µπά-

ντα οι Μάνος Κισαµιτάκης (σαξόφωνο), Γιάννης ∆ράκος (µπάσο) και 

Κώστας Μπακούλας (κιθάρα) και µε αυτή τη σύνθεση συνεχίζουν 

µέχρι σήµερα. Το 2012 κυκλοφορούν το οµώνυµο full-length CD 

Dirty Fuse, µε το κοµµάτι Sunset Beach (απόδοση του Ακρογιαλιές, 

δειλινά του Β. Τσιτσάνη). Το 2013 συνεχίζουν κυκλοφορώντας το 10. 

Θραξ Πανκc
Θραξ Πανκc | Θρακιώτικα (Ορεστιάδα): Όπως δηλώνει και το όνοµά 

τους, πρόκειται  για ένα συγκρότηµα παραδοσιακής θρακιώτικης 

µουσικής σε punk ρυθµούς. To σχήµα µε βασικά µέλη τον Βαΐτση 

Χαρακοπίδη και τον Γιώργο Σταυρίδη, συνήθως συνεργάζονται και 

µε άλλους φίλους µουσικούς και χαρίζουν έναν συνδυασµό παρα-

δοσιακών οργάνων, όπως γκάιντα, καβάλι, λύρα, νταούλι για να 

µοιραστούν παραδοσιακές µουσικές από τον τόπο καταγωγής τους, 

την Θράκη µέχρι και την Κρήτη. Οι Θραξ Πανκc έχουν συµµετάσχει 

σε διάφορα φεστιβάλ, τόσο στη Θράκη και στη Βόρεια Ελλάδα, τόσο 

και στην υπόλοιπη Ελλάδα (Βόλος, Λάρισα, Αθήνα κλπ).

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Σαββάτο 7 Σεπτεµβρίου 2013

20.30 Κεντρική Σκηνή - Πλατεία Μητροπόλεως

Συναυλία

Κώστας Μακεδόνας
Μαζί του η Σαββέρια Μαργιολά

O Kώστας Μακεδόνας είναι ένας από τους πιο αγαπηµένους και 

καταξιωµένους λαϊκούς, και όχι µόνο, ερµηνευτές των τελευταίων 

ετών, έχει συµπράξει µε όλους τους µεγάλους Έλληνες συνθέτες, 

που του έχουν εµπιστευτεί τραγούδια του.

Αγαπηµένη φωνή, ερµηνεύει τα ωραιότερα δικά του τραγούδια, 

αλλά και κοµµάτια που άφησαν ιστορία στο Ελληνικό τραγούδι, σε 

ένα πολύ διασκεδαστικό πρόγραµµα, µαζί µε εξαιρετική ορχήστρα. 

Μαζί του στο τραγούδι η ταλαντούχα Σαββέρια Μαργιολά.

Γιορτές Παλιάς Ξάνθης, µε ένα µοναδικό πρόγραµµα, τραγούδια του 

που έγιναν µεγάλες επιτυχίες, τραγούδια που αγαπάµε και τραγού-

δια µεγάλων ελλήνων συνθετών που σηµάδεψαν τη µουσική του 

20ου αιώνα.

Μαζί του οι µουσικοί:

∆ηµήτρης Μαριολάς – µπουζούκι

Γιάννης Σαρίκος – τύµπανα

Γιώτης Σαµαράς – ηλ. Κιθάρα

Παναγιώτης Γεωργοτάς - µπάσο

Αντώνης Λογοθέτης – πιάνο

∆ηµοσθένης Πολυµέρης – ακορντεόν

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Σαββάτο 7 Σεπτεµβρίου 2013

22.00 Νεανική & Εναλλακτική Σκηνή - Βασ. Σοφίας & Ύδρας

Συναυλία

Flying Drop
Οι Flying Drop αποτελούν ένα νέο  σχήµα,που γεννήθηκε πριν λίγους 

µήνες στην πόλη της Ξάνθης. Ένα µουσικό σταυροδρόµι,που έφερε 

κοντά 5 µέλη µε κοινές µουσικές ανησυχίες. Αυτή τους η συνύπαρξη 

ώθησε µια ανάγκη για εκφραστικότητα πάνω σε πιο ιδιαίτερα µου-

σικά µονοπάτια.Με ένα πρόγραµµα, που  κινείται στους χώρους της 

progressive rock και new rock, επιδιώκουν να παρουσιάσουν κάτι το 

διαφορετικό, µε τον δικό τους ξεχωριστό τρόπο και έχοντας ώς γνώ-

µονα το ότι η µουσική αρτιότητα εγείρει τα πιο δυνατά συναισθήµατα. 

Στα live τους, οι ήχοι και οι µελωδίες,µετατρέπονται σε ερεθίσµατα 

και σίγουρα θα ταξιδέψουν και στα δικά σας αυτιά...Να είστε όλοι εκεί.

21.00 Σκηνή Νησάκι – Ορφέως & Πινδάρου
Στέκι Πολιτιστικού Συλλόγου Φοιτητών Ξάνθης «Η Γέφυρα»

Συναυλία

He Jazz Collective
He Jazz Collective | Balkan (Θεσσαλονίκη): Είναι µία κολεκτίβα µουσι-

κών που στόχο έχει να µοιράζεται µουσικές εµπειρίες επηρεασµένες 

από τον χώρο των Βαλκανίων, της Ανατολής, αλλά και της παραδο-

σιακής ελληνικής µουσικής. Η ιδέα ξεκίνησε τον Ιούνιο του 2010 από 

µία παρέα µουσικών. Τα άτοµα που απαρτίζουν το συγκρότηµα δεν 

είναι συγκεκριµένα καθώς θεωρείται πως το κάθε άτοµο µπορεί να 

συµβάλει στην δηµιουργία ενός µουσικού αποτελέσµατος.

Οι He-jazz Collective έχουν εµφανιστεί µε επιτυχία στο φεστιβάλ αυτο-

διαχείρισης στη Θεσσαλονίκη τον Μάιο του 2012, στις γιορτές παλιάς 

πόλης τον Σεπτέµβριο του 2012 και στο φεστιβάλ tei-spasta τον Ιούνιο 

του 2012 στο Ρέθυµνο Κρήτης. Εκτός αυτών (µουσικές σκηνές) οι He-

jazz collective παίζουν τακτικά στο δρόµο σε Ελλάδα και Εξωτερικό.

Άρης Καλλίδης - φωνητικά

Πάνος Παπαδόπουλος - κιθάρες

Μιχάλης Μουχλιανίτης - πλήκτρα

Βίλλης Καπάνταης - µπάσο

Μενέλαος Γκούτζος - ντράµς

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



20 // ΓΙΟΡΤΕΣ ΠΑΛΙΑΣ ΞΑΝΘΗΣ // 2013

Κυριακή 8 Σεπτεµβρίου 2013

20.30 Κεντρική Σκηνή - Πλατεία Μητροπόλεως

Συναυλία

Underhill West
Οι Underhill West είναι ένα µοντέρνο rock n’ roll συγκρότηµα που 

δραστηριοποιείται τα τελευταία 8 χρόνια στην Ξάνθη και όλη τη 

βόρεια Ελλάδα. Επιρροές και ρεπερτόριό τους η αµερικανική και 

βρετανική rock ‘n’ roll, η classic rock, η Ελληνική 60’s, η pop και η 

Disco που γίνονται εµφανείς και στα δικά τους κοµµάτια. Απαρτίζο-

νται από τους Μιχάλη Χατζόπουλο (φωνή, ηλεκτρική κιθάρα), Τάσο 

Αβραµίδη (τύµπανα, φωνητικά), Γιάννη Μπρατίδη (πλήκτρα, φωνη-

τικά) και Γιάννη Νησσόπουλο (µπάσο).

Μετά την ηχογράφηση διαφόρων demos από το 2005 και έπειτα, οι 

Underhill West ηχογραφούν την πρώτη τους ολοκληρωµένη δου-

λειά το 2007 µε τίτλο ‘Moment of life’ που υποστηρίζουν ραδιοφω-

νικοί σταθµοί της Ξάνθης ακόµη και σήµερα. Μέχρι και το 2013, οι 

Underhill West µετρούν πολλές αξιόλογες εµφανίσεις ανάµεσα στις 

οποίες είναι η συµµετοχή τους στο Φεστιβάλ του Άρδα στις Καστα-

νιές Έβρου το ‘09, η εµφάνιση ως support group στον Φίλιππο Πλιά-

τσικα το ‘07,  αρκετά µικρά tour στην βόρεια Ελλάδα, η συνεργασία 

τους µε την Φιλαρµονική Ξάνθης σε ένα Χριστουγεννιάτικο ροκ live 

για φιλανθρωπικό σκοπό, θεµατικά live events για τις γιορτές των 

Χριστουγέννων, το Καρναβάλι της Ξάνθης και την Ευρωπαϊκή µέρα 

µουσικής. Aπό τα µέσα του 2010 και µέχρι το καλοκαίρι του 2012 

η µπάντα παράλληλα µε live events ασχολήθηκε µε ηχογραφήσεις 

και πειραµατισµούς δικών της συνθέσεων που κατέληξαν σε ένα 

project µε το όνοµα ‘Our Way’ το οποίο διανέµεται δωρεάν από την 

ίδια την µπάντα, ενώ κοµµάτια από το project τοποθετήθηκαν ως 

µουσική υπόκρουση στα Offi  cial videos της Skoda Xanthi για τη σε-

ζόν 2012-2013. Λίγο πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων του 2012, 

οι Underhill West ηχογραφούν ένα ολόδικό τους χριστουγεννιάτικο 

κοµµάτι µε όνοµα ‘Light a candle’ και το διανέµουν δωρεάν µε mail 

και σε όλο το κοινό τους, ενώ για άλλη µια φορά τους υποστηρίζουν 

ελληνικοί ραδιοφωνικοί σταθµοί και ξένοι (Christmas FM του ∆ου-

βλίνου Ιρλανδίας).

Σήµερα, οι Underhill West συνεργάζονται µε µουσικές σκηνές της 

Θεσσαλονίκης και της Βορεια Ελλάδας παραµένοντας ενεργοί στο 

µουσικό προσκήνιο και επικεντρώνονται στο να εκπέµψουν θετική 

ενέργεια στον κόσµο µέσω των διασκεδαστικών events και της µου-

σικής δουλειάς που παρουσιάζουν, προβάλλοντας την οµαδικότητα 

και την αγάπη για αυτό που κάνουν.

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Δευτέρα 26 Αυγούστου 2013

20.30 Υπαίθριο ∆ηµοτικό Αµφιθέατρο Ξάνθης

Συναυλία

Αλκίνοος Ιωαννίδης
Μαζί  του ο Γιώ ργος Καλού δης

Ο Αλκί νοος Ιωαννί δης, ανανεωµέ νος απο έ ναν πλού σιο καλλιτεχνι-

κά  χειµώ να παρουσιά ζει για αυτό  το καλοκαί ρι µί α διαφορετική  και 

φρέ σκια παρά σταση.

Παρέ α µε τον σταθερά  µουσικό  συνοδοιπό ρο του, εξαί ρετο τσελί στα 

και πολυµουσικό  Γιώ ργο Καλού δη ετοιµά ζουν έ να πολύ  ξεχωριστό  

πρό γραµµα που δί νει έ µφαση στην εσωτερική  έ νταση, στην ερµη-

νευτική  λεπτοµέ ρεια και στην ευρυχωρί α της ησυχί ας.

Η συνεργασί α των δύ ο καλλιτεχνώ ν µετρά  αρκετά  χρό νια. Έ χοντας 

περά σει µέ σα από  διαφορετικού ς ηχητικού ς κό σµους, οι δύ ο µουσι-

κοί  συναντή θηκαν και διαµό ρφωσαν µια κοινή  αισθητική , µε βά ση 

την αυτοσχεδιαστική  ελευθερί α, τη χαρά  της συνύ παρξης, την προ-

σή λωση στην ουσί α και τον σεβασµό  στην απλό τητα και την ευθύ τη-

τα του τραγουδιού .

Η παρά σταση έ χει παρουσιαστεί  ή δη σε πολλέ ς χώ ρες του εξωτε-

ρικού  και µε µεγά λη επιτυχί α στο µικρό  Θέ ατρο της Επιδαύ ρου τον 

Ιού λιο του 2012, ό που ά φησε τις καλύ τερες εντυπώ σεις.

Στην ηχοληψία είναι ο Βαγγέλης Λάππας και στους φωτισµούς ο 

Κωνσταντίνος Αλεξίου.

Προπώληση εισιτηρίων: 

Studio Italos - Ξάνθη 

Τιµές εισιτηρίων: 

12 € (τα πρώτα 300) 

15 € κανονικό

∆ιοργάνωση: 

Πολιτιστικός Σύλλογος Ξάνθης “Απαράδεκτοι”

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Παρασκευή 30 Αυγούστου 2013

Γήπεδα Οµίλου Αντισφαίρισης  Ξάνθης  - Θ. ∆ούκα 1

5ο Ενωσιακό τουρνουά αντισφαίρισης
Βετεράνων
Έως 2 Σεπτεµβρίου 2013

Στο  τουρνουά  θα  πάρουν  µέρος   περίπου  50 αθλητές και  αθλήτρι-

ες  από  όλη  την  Περιφέρεια  Ανατολικής  Μακεδονίας  &  Θράκης.

Όπως  κάθε  χρόνο  έτσι  και  φέτος  ο  όµιλος  µας  θα  παραθέσει  

σε  όλους τους   αθλητές, συνοδούς  και  φίλους  του  Οµίλου  γεύµα  

(µπάρµπεκιου).

Ο   Όµιλος  Αντισφαίρισης  Ξάνθης  καλεί  όλους  τους  φίλους  του  

Οµίλου  να παρευρεθούν για  να  γνωρίσουν  από  κοντά  το  άθληµα.

20.00 Καπναποθήκη «Π» – Καπνεργατών 9 - Ξάνθη
Ίδρυµα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης

Εγκαίνια Έκθεσης Φωτογραφίας 

«Άγιον Όρος»
Φωτογράφος: Tomasz  Mościcki

Επιµέλεια έκθεσης: Νίνα Κασσιανού

Με µια τεχνική της φωτογραφίας η οποία ξεκίνησε να χρησιµοποιεί-

ται το 19ο και στις αρχές του 20ού αιώνα επιλέγει να µας παρουσιάσει 

το µεγαλύτερο µέρος των εικόνων του από το Άγ. Όρος ο Πολωνός 

φωτογράφος Τόµας Μοζίνσκι.

Κτήριο 1 Οδυσσέως Ανδρούτσου & 12 Αποστόλων 

τηλ: 25410 29282, fax: 25410 62086

Κτήριο 2 Καπνεργατών 9 τηλ: 25410 26635, fax: 25410 84647

web: www.¥ hrace.gr,  e-mail: ¥ hrace@otenet.gr  

blog: ¥ hrace.blogspot.com

Με την υποστήριξη της Περιφέρειας Αν. 

Μακεδονίας-Θράκης

Συνεργασία µε το Μουσείο Φωτογραφίας 

Θεσσαλονίκης

∆ιάρκεια έκθεσης: 30 - 8 έως 4 - 10

Ώρες λειτουργίας: 18.00 - 21.00

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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20.30 Λύκειο των Ελληνίδων  – Παρ/µα Ξάνθης
Αγ. Γεωργίου 1  Ξάνθη, Τ.Θ. 129,  Τηλ./Fax 2541028188

Εγκαίνια Εκθέσεων
 

«Ένα ακόµη Σεργιάνι στις µνήµες 
της Ξάνθης» - Έκθεση Φωτογραφίας

«Φλουριά και Μαλάµατα: Στολίδια 
του χθες…Κοσµήµατα του σήµερα»
Έκθεση παραδοσιακά χειροποίητα κοσµήµατα, δηµιουργίες  της κας  

Γεωργίας Βαγιανά

Εκθεση Παραδοσιακών Φορεσιών
Έκθεση Παραδοσιακών Φορεσιών στο Μουσείο του Λυκείου των 

Ελληνίδων Ξάνθης - Μουσείο της Ιστορίας της Ελληνικής Ενδυµα-

σίας και εκθέτει αυθεντικές φορεσιές και πιστά αντίγραφά τους  από 

την συλλογή του.
∆ιάρκεια εκθέσεων: 30 - 8 έως 8- 9

Ώρες λειτουργίας: καθηµερινά 19.00 – 22.00.

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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Σαββάτο 31 Αυγούστου 2013

20.00 Λαογραφικό & Ιστορικό  Μουσείο Ξάνθης
Τηλ. 2541025421

Εγκαίνια Εκθέσεων
 

Εικαστικός περίπατος στην Παλιά πόλη
της Ξάνθης «εργαστήρια της ΦΕΞ»
Στην έκθεση παρουσιάζεται η δράση των εργαστηρίων. Στόχος των 

εργαστηρίων και του πολιτιστικού προγράµµατος, είναι να διαδρα-

µατίζει η Φ.Ε.Ξ. έναν ενισχυτικό ρόλο στις εκπαιδευτικές δοµές του 

τόπου µας.

Λειτουργούν τα εργαστήρια:  Χορευτικό - Μουσικό – Latin – Χορο-

θεάτρου - Κουκλοθεατρικό - Θεατρικό – Κινηµατογράφου –  Video – 

Φωτογραφίας - Ζωγραφικής -  Comics -  Ελεύθερου και Γραµµικού 

Σχεδίου -  Χειροτεχνίας.

20.00 Στέκι Συλλόγου Μικρασιατών 
«Αλησµόνητες Πατρίδες»
Ιωακείµ Σγουρού (απέναντι από το παρεκκλήσι της Αγ. Παρασκευής)

Μικρασιάτικη βραδιά
O Σύλλογος Μικρασιατών Ξάνθης επιβεβαιώνει µε τη δράση του, το 

ρόλο ενός από τους σηµαντικότερους πολιτιστικούς φορείς της πό-

λης µας. Καλούµε όλους τους δηµότες και επισκέπτες  της περιοχής 

µας, να αγκαλιάσουν µε ξεχωριστό ενδιαφέρον τις φετινές γιορτές 

της Παλιάς Ξάνθης. Εκεί, στο στέκι µας, στην Ιωακείµ Σγουρού (απέ-

ναντι από το παρεκκλήσι της Αγίας Παρασκευής), στην παλιά πόλη, 

έχουµε τη βεβαιότητα πως φέτος θα χαρίσουµε ένα ξεχωριστό χα-

ρούµενο χρώµα στον καµβά µε το βαρύ κλίµα των ηµερών που έχει 

επηρεάσει σε µικρότερο ή µεγαλύτερο βαθµό όλους µας. 

Στεκόµαστε σθεναρά αντίθετοι στο όλο κλίµα της απαισιοδοξίας, της 

µιζέριας και της πρόκλησης, προβάλλοντας ένα τοπίο όπου ανθούν 

οι µύθοι και οι παραδόσεις του έθνους µας και ζωντανεύει  το παρα-

δοσιακό γλέντι…

Στο Λαογραφικό Μουσείο &  στο σπίτι 

πολιτισµού ΦΕΞ  - Τηλ. 2541025421  

∆ιαρκεί έως τέλος Σεπτεµβρίου 

Οργάνωση – παραγωγή: 

Μικρή Πινακοθήκη της ΦΕΞ.

Μουσικοί οδηγοί µας όλες τις µέρες 

των γιορτών θα είναι:

Χρήστος Μπαρτζόπουλος - κανονάκι

Γιάννης Κατσούλης - τραγούδι, ούτι 

Αστέριος Τράκας - βιολί

Μανώλης Σκύφτας – λαούτο, µπουζούκι

Αναστάσιος Φουρλάκης - κρουστά πλήκτρα

Ευγενία Μαυροµάτη – τραγούδι
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21.00 Λαογραφικό & Ιστορικό  Μουσείο Ξάνθης 
Στην αυλή µε τα χαµάµ

Προβολή Ντοκιµαντέρ
 
«Κρίση και Εθνική κατάθλιψη»
Πώς να σκεφτούµε την εποχή µας; Η κινηµατογραφική Λέσχη της 

ΦΕΞ αποχαιρετά το καλοκαίρι µε το ντοκιµαντέρ του Γιώργου Κε-

ραµιδιώτη, «Κρίση και Εθνική κατάθλιψη» Ένα ντοκιµαντέρ από τη 

σειρά «συναντήσεις µε συνοµιλητές τους  Κ. Μπαϊρακτάρη  και  Θ. 

Μεγαλοοικονόµου. Ο Γιώργος Κεραµιδιώτης σπούδασε κινηµατο-

γράφο στο Παρίσι, Πανεπιστήµιο 8, µε καθηγητή τον Denis Levy.

Η κινηµατογραφική Λέσχη της ΦΕΞ.

Από τις παλαιότερες στην Ελλάδα (1971), µε πλούσιο πρόγραµµα, κι-

νηµατογραφικά αφιερώµατα στο βιβλίο, το θέατρο, τη φωτογραφία, 

τα Βαλκάνια...  ∆ίνει τη δυνατότητα στο σινεφίλ κοινό της ευρύτερης 

περιοχής να παρακολουθήσει δυσεύρετες ταινίες. Οι συνεργασίες 

της  µε άλλα φεστιβάλ και λέσχες φέρνουν νέους δηµιουργούς στην 

πόλη και δίνουν το βήµα σε νέους κινηµατογραφιστές.

21.00 Υπαίθριο ∆ηµοτικό Αµφιθέατρο 
Θεατρική Οµάδα «Εντιµοι Απατεώνες»

Θεατρική Παράσταση «Έντιµοι Απατεώνες» 
Με πρωτοβουλία ενός µαθητή του 2ου ΓΕΛ Ξάνθης συγκροτήθηκε 

µια θεατρική οµάδα αποτελούµενη απο µαθητές όλων των λυκείων 

της πόλης µας, η οποία µέσα απο τη παράσταση «Εντιµοι Απατεώ-

νες» θέλει να προσφέρει θέαµα, καλαισθησία, χιούµορ, συγκίνηση 

και άφθονο γέλιο. Η ιστορία βρίσκει τέσσερις φίλους που βρίσκο-

νται σε κατάσταση σχεδόν απόλυτης φτώχειας να καταλήγουν στους 

δρόµους, λόγω της οικονοµικής αλλά και ηθικής κρίσης. Το ενδια-

φέρον µε την παρέα αυτή ειναι πως οι ιδεολογίες των ατόµων δεν 

θα µπορούσαν να είναι πιο αντιθετικές µεταξύ τους. Ο ακραίος συ-

ντηρητισµός ενός δηµοσίου υπαλλήλου συµβιώνει µε τον ακτιβισµό 

ενός ανέργου και την απατεωνιά ενός µικροπωλητή. Ενώ ο ηθικός 

της παρέας βιώνει την εκµετάλλευση! Μέσα απο έναν βοµβαρδισµό 

ανατροπών, η µοίρα οδηγεί στην µεταστροφή των ρόλων τους, οι 

οποίοι εξ ανάγκης οδηγούνται στην απατεωνιά. Πρόκειται για µια 

σύγχρονη κωµικοτραγωδία µε ποικίλες αποχρώσεις σκεπτικισµού 

για τα σύγχρονα προβλήµατα που µαστίζουν την κοινωνία µας. Αλή-

θεια εσάς, πόσο σας άλλαξε η κρίση;

Οργάνωση εκδηλώσεων: 

Κινηµατογραφική Λέσχη ΦΕΞ 

Σκηνοθεσία: ‘Ολοι η οµάδα

Σενάριο: Σαµαράς Μιχάλης

Πρωταγωνιστούν: Χουσµέν Γιλµάζ, 

Σαµαράς Μιχάλης, Βασιλειάδου Θάλεια, 

Μπακόλας Σταύρος, Μπόγδανος Βασίλης, 

Κέλλη Ανταπούφη, Παπαδοπούλου Μυρτώ, 

Μπάτζιος Αποστόλης, Παντράκη Ξένια, 

Μηλιατζίδου Αλεξάνδρα, 

Σαρικείσογλου Ιορδάνης και Κούλα Ελένη

Είσοδος ελεύθερη
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11.00 Γέφυρα ποταµού Κόσυνθου 

Γνωριµία µε την τοπική ιστορία.

«Ιστορικοί περίπατοι – Ξάνθη, 
παλιά πόλη»
Στη διάρκεια των περιπάτων, αναπτύσσεται ένας διάλογος για την 

ιστορία, τις ιδιαίτερες τεχνικές, την εξέλιξη και την παρουσία κάθε 

µορφής τέχνης στο ανθρώπινο περιβάλλον. 

Τα κτήρια αφηγούνται την ιστορίας τους, το λιθόστρωτο µας οδηγεί 

µέσα στο χρόνο κι ο επισκέπτης ζει µια παράσταση µέσα σ’ ένα αλη-

θινό σκηνικό.

Πληροφορίες για συµµετοχή στο τηλ. 25410 25421. Αρχή περιπάτου 

στη γέφυρα ποταµού Κόσυνθου

11.30 Ιερά Μονή Παναγίας Καλαµού 

6ος Πανελλήνιος Ποδηλατικός Αγώνας 
Δρόµου OPEN 
Αφετηρία και Τερµατισµός στον ίδιο χώρο

Οι µύθοι ξαναεπιστρέφουν και παίρνουν την πρώτη θέση στην εξέ-

δρα της απόλαυσης…                                                                                                         

Ο Ορφέας µε την λύρα του, ο ∆ιόνυσος µε το κρασί του, ο ∆ιοµήδης 

µε τα άλογά του, η Ξανθίππη µε την οµορφιά της, ο Λεύκιππος, ο 

Πρωταγόρας, ο ∆ηµόκριτος µε τις σκέψεις τους και τέλος η Πανα-

γία µε την απέραντη αγάπη της φωτίζουν την όλη συνύπαρξη και 

συνεργασία.

Η διαδροµή του αγώνα ξεκινά από την Ιερά Μονή Παναγίας  Καλα-

µούς, Ιερά Μονή Παναγίας Αρχαγγελιώτισσας, Ξάνθη, Πετεινός, 

∆ιοµήδεια, Μαγικό, Μέλισσα, Γκιώνα, Πεζούλα, Άβδηρα, Παραλία 

Αβδήρων, Παραλία Μάνδρας, Μάνδρα, Νέα Κεσσάνη, Κουτσό, Συδι-

νή, Πολύσιτος, Σέλερο, Λευκόπετρα, Κιµµέρια, Ιερά Μονή Παναγίας 

Αρχαγγελιώτισσας, Ιερά Μονή Παναγίας Καλαµού. 

Συνολική διαδροµή:  80 χλµ. Καλώς να ορίσετε.

Καθηµερινά  1 έως 8 Σεπτεµβρίου. 

Καθηµερινά, στην παλιά πόλη της Ξάνθης

Οργάνωση: ΦΕΞ
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19.30 ∆ηµοτική Πινακοθήκη Ξάνθης 
«Χρήστος Παυλίδης» 
Ορφέως και Πινδάρου, Παλιά Ξάνθη - Τηλ:2541076363

∆ιάρκεια εκθέσεων: 1 έως 8 Σεπτεµβρίου 

Ώρες λειτουργίας καθηµερινά: 09.00 – 14.30 & 18.00 – 23.00

19.00 – 24.00 Λύκειο των Ελληνίδων – Παρ/µα Ξάνθης
Γωνία Βασ. Κων/νου και Βενιζέλου
 
«Καραµελολιχουδιές»
Το Λύκειον των Ελληνίδων Ξάνθης προσφέρει «Καραµελολιχου-

διές» σε δικό  ιδιαίτερο στέκι. ∆οκιµάστε τη µαγεία της ζάχαρης και 

της καραµέλας.

20:00 – 00:30 Παραπλεύρως ∆ηµαρχείου Ξάνθης
οδός Φιλίππου Αµοιρίδη 

5ο Γυµνάσιο Ξάνθης

«Το σχολείο, παράθυρο στον κόσµο» 
Το 5ο Γυµνάσιο Ξάνθης µε κεντρικό σύνθηµα «Το σχολείο, παράθυρο 

στον κόσµο», παρουσιάζει µέρος από τις δηµιουργικές του εργασίες. 

Πλήθος εκδηλώσεων και διδακτικών επισκέψεων πολιτιστικών και 

περιβαλλοντικών φέρνουν τον µαθητή κοντά στην χαρά της δηµι-

ουργίας και στην γνώση µέσα από βιώµατα και διαθεµατικές προ-

σεγγίσεις σε όλα τα θέµατα.

20.00 Λαογραφικό & Ιστορικό  Μουσείο Ξάνθης 
Στην αυλή µε τα χαµάµ - Παιδική Σκηνή ΦΕΞ

Αστροβραδιά
Παρατήρηση του βραδινού ουρανού για τους µικρούς 
& όχι µόνο

Στην αυλή του Λαογραφικού και Ιστορικού Μουσείου Ξάνθης ο Σύλ-

λογος Φίλων Αστρονοµίας Αν. Μακεδονίας & η ΦΕΞ οργανώνουν 

ένα διήµερο αστρονοµίας µε προβολές ντοκιµαντέρ, παρατήρηση 

του βραδινού ουρανού ενώ οι παραγωγοί του Ράδιο Ξάνθη ντύνουν 

µουσικά τις βραδιές.

Από 1 έως 8 Σεπτεµβρίου 2013 

Οργάνωση: ΦΕΞ - Σύλλογος Φίλων 

Αστρονοµίας Αν. Μακεδονίας
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20.00  Σπίτι πολιτισµού ΦΕΞ 

Capoeira
Σεµινάριο, παρουσίαση &  Party

Το εργαστήρι capoeira της Φ.Ε.Ξ. ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2011, 

είναι κοµµάτι του Groupo International Jacobina Arte µε ιδρυτή το 

Mestre Pitbull από την Bahia, Βραζιλία και έχει παρουσία σε 6 χώ-

ρες.

Η Capoeira είναι µια µοναδική τέχνη του Βραζιλιάνικου πολιτισµού 

που συνδυάζει µουσική, χορό, µάχη, ακροβατικά, φιλοσοφία, κουλ-

τούρα και αυτοάµυνα. Είναι µια από τις πιο ολοκληρωµένες εκφρά-

σεις που συναντώνται στο χώρο των πολεµικών τεχνών. ∆ηµιουρ-

γήθηκε πριν 400 χρόνια στη Βραζιλία από Αφρικανούς σκλάβους, 

και έκτοτε έχει ακολουθήσει τη φυσική πορεία της εξέλιξης ανάλογα 

µε τις κοινωνικές, πολιτικές και οικονοµικές καταστάσεις που αντι-

µετώπισε στη  διαδροµή της.

20:00 Στέκι Συλλόγου Μικρασιατών 
«Αλησµόνητες Πατρίδες»
Ιωακείµ Σγουρού (απέναντι από το παρεκκλήσι της Αγ. Παρασκευής)
 
Μικρασιάτικη βραδιά - Καππαδοκία
Η Καππαδοκία ήταν µεγάλο χριστιανικό και πνευµατικό κέντρο στην 

ευρύτερη περιοχή της Μικράς Ασίας. Ο χριστιανικός πληθυσµός της 

Καππαδοκίας µε την ανταλλαγή των πληθυσµών θα εγκαταλείψει 

τα σπίτια την πατρίδα του  και θα ψάξει για νέα πατρίδα στη µακρινή 

Ελλάδα.

Αναπολούµε µια εποχή για ένα χαµένο τόπο µια χαµένη πατρίδα  απ’  

όπου οι κάτοικοί του έφυγαν, όπως όπως, δίχως να καταφέρουν 

να πάρουν οτιδήποτε µαζί τους, εκτός, από την κουλτούρα τους, τη 

µουσική, τους χορούς και τα τραγούδια τους…

To Εργαστήριο Capoeira της ΦΕΞ οργανώνει 

σεµινάριο µε τον mestre Pitbull. Πληροφορίες 

εγγραφές στο  2541025421 & 6938886605. 

∆άσκαλος στην Ξάνθη είναι ο ∆ηµήτρης 

Χιονίδης (Contra Mestre Ligeirinho).

Με τη λήξη του σεµιναρίου (21.00)  

θα ακολουθήσει παρουσίαση &  party.

Μουσικοί οδηγοί µας όλες τις µέρες 

των γιορτών θα είναι:

Χρήστος Μπαρτζόπουλος - κανονάκι

Γιάννης Κατσούλης - τραγούδι, ούτι 

Αστέριος Τράκας - βιολί

Μανώλης Σκύφτας – λαούτο, µπουζούκι

Αναστάσιος Φουρλάκης - κρουστά πλήκτρα

Ευγενία Μαυροµάτη – τραγούδι

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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20.30 Στέκι Συλλόγου Εβριτών 
Είσοδος Λιµνίου (παραπλεύρως Πανεπιστηµίου)

«Κάπως έτσι ήταν παλιά!»
Απόψε στο Στέκι των Εβριτών θα σµίξουµε τις Θρακιώτικες µυρω-

διές µε τα Εβρίτικα ακούσµατα και θα σας φτιάξουµε  µοναδικές - 

µαγικές συνθέσεις, εικόνες υψηλής αισθητικής, δροσερές στιγµές 

ξεγνοιασιάς. Θα σας δώσουµε την ευκαιρία να γνωρίσετε µουσι-

κούς από τα παλιά, που ανέδειξαν γνωστά και χιλιοτραγουδισµέ-

να τραγούδια όπως το «Στη Σαλονίκη το τσαρσί», που απέσπασαν 

διακρίσεις εκπροσωπώντας την Ελληνική Ραδιοφωνία σε διεθνείς 

εκδηλώσεις όπως στο GRAN PRI DE MUSIK FOLKLORIK 1985 της 

Πρατισλάβας. Καλλιτέχνες σύµβολα, µε 50 και πλέων χρόνια ενερ-

γής συµµετοχής στα µουσικά δρώµενα, που σφράγισαν µε το µουσι-

κό τους στίγµα ανεξίτηλα, τα ακούσµατα, τους γάµους και τα πανη-

γύρια της Θράκης. 

Σας περιµένουµε λοιπόν να διασκεδάσουµε µε κάτι ποιοτικό και κα-

θαρά παραδοσιακό, να απολαύσουµε το γνήσιο χρώµα και το πραγ-

µατικό ύφος των τραγουδιών της Θράκης.

21.00 Πολυχώρος του Λαογραφικού και Ιστορικού 
Μουσείου Ξάνθης 

Δηµιουργίες…από χέρι
Εγκαίνια Έκθεση ζωγραφικής, ντεκουπάζ και χειροποίητου κοσµή-

µατος

Συµµετέχουν: 

Κώστας Λυγούδης: τραγούδι, ακορντεόν, 

Βεράνης Καλογιάννης: βιολί, 

Θάνος Παπαδάκης: λαούτο, 

Κώστας Μπακαλούδης: κρουστά

∆ιάρκεια έκθεσης:

Από  1 έως  8 Σεπτεµβρίου 2013
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Στέκι Πολιτιστικού Λαογραφικού Συλλ. «Η Θράκη» 
∆ηµοτικό Κολυµβητήριο

Παραδοσιακό θρακιώτικο γλέντι 
και όχι µόνο
Με τους: Βαγγέλη ∆ωρόπουλο στη γκάιντα, Νίκο Ζάρκο στο κλαρί-

νο, Γιάννη Κυριακίδη στο ακκορντεόν και τραγούδι, Γιάννη Καναρ-

γιέλη στα κρουστά.

Στέκι Πολιτιστικού Συλλόγου “Βάτραχοι” 
Οδός Πινδάρου

Έκθεση Φωτογραφίας της Ράνια Λίτσα
Από την Κυριακή 1 Σεπτεµβρίου και µέχρι και την Τετάρτη 4 Σεπτεµ-

βρίου στο στέκι των Βατράχων θα φιλοξενείται η έκθεση φωτογρα-

φίας: «Ήλιος και Φύση – Φυσική προοπτική µέσα από το φακό 

µου» της Ράνια Λίτσα

Ενίσχυση για το Κοινωνικό Παντοπωλείο
της Ξάνθης
Από την Κυριακή 1 Σεπτεµβρίου και για όλη την εβδοµάδα θα υπάρ-

χει στο στέκι µας κουµπαράς για την στήριξη της Οµάδας Κοινωνι-

κής Αλληλεγγύης Ξάνθης και την ενίσχυση  του Κοινωνικού Παντο-

πωλείου της Ξάνθης.
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19:30 Υπαίθριο Αµφιθέατρο Κεντρικής Πλατείας Ξάνθης  
(έναντι ΟΤΕ) 
Λύκειο των Ελληνίδων – Παρ/µα Ξάνθης

«Ο ραφτάκος των λέξεων»
Το Λύκειον των Ελληνίδων  Ξάνθης σας προσκαλεί σ’ ένα όµορφο 

παραµυθένιο και διαδραστικό απόγευµα. Η κα ∆ήµητρα Πυργελή  θα 

µας αφηγηθεί  για έναν ραφτάκο διαφορετικό, ο οποίος δηµιουργεί 

ρούχα µε λέξεις και φράσεις.  Αλήθεια τί γίνεται, όταν η πόλη στην 

οποία ζει ο ραφτάκος αρχίζει να µεγαλώνει; Όταν ο εκσυγχρονισµός 

αρχίζει να κυνηγά την παράδοση; Τι θα λέγατε να γινόσασταν  και 

εσείς µάρτυρες σ’ αυτήν την ιστορία;  Να δούµε τη συνέχειά της, να 

γίνουµε  πρωταγωνιστές της  και να κατασκευάσουµε τις δικές µας 

δηµιουργίες...«Ο ραφτάκος των λέξεων»  του Αντώνη Παπαθεοδού-

λου. Είσοδος Ελεύθερη.

20.00 Θεατράκι Μονοπάτι της Ζωής
Ίδρυµα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης

Παρουσίαση βιβλίου:

Recep Tayyip Erdogan - Ρετζέπ Ταγίπ
Ερντογάν
…Για να γνωρίσει κανείς το σηµερινό ηγέτη της Τουρκίας, να 
κατανοήσει τη συµπεριφορά και την πολιτική του, για να δια-
βλέψει το µέλλον του και την εξέλιξή του, κυρίως, όµως, για 
να τον κρίνει, πρέπει πρωτίστως να γνωρίζει την ιστορία της 
Ελλάδας. Να γνωρίζει την ιστορία της Τουρκίας. Να γνωρίζει 
την ιστορία του αραβικού κόσµου, να γνωρίζει την Ορθοδοξία 
και το Ισλάµ...

Συνεργασία µε το ∆ίκτυο Λόγου και Πράξης

Συγγραφέας: Βαγγέλης Παπαδόπουλος, 

∆ηµοσιογράφος
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20.00 Σπίτι πολιτισµού και στο Λαογραφικό και Ιστορικό 
Μουσείο Ξάνθης

Η παλιά πόλη της Ξάνθης 
αφηγείται ιστορίες
Με προβολές ταινιών – εκθέσεις -συναυλίες – παρουσιάσεις…

Η ΦΕΞ σκηνοθετεί µια πραγµατικότητα όπου το παρόν της πόλης 

συνοµιλεί µε το παρελθόν της. Οι λευκοί τοίχοι των κτηρίων γίνονται 

καµβάς όπου προβάλλονται ιστορίες ανθρώπων, ιδέες, αναµνήσεις, 

απόψεις και οράµατα. Περιδιαβαίνοντας τα σοκάκια µε τα αρχοντι-

κά, τους λαϊκούς µαχαλάδες, ξεδιπλώνεται µπρος στον  επισκέπτη 

- θεατή – µια πόλη που διαρκώς µεταβάλλεται, µε στοιχεία από την 

ελληνική παράδοση αλλά και τις ευρωπαϊκές επιρροές. Σε τούτο τον 

εικαστικό, αλλά και ιστορικό περίπατο, οι εικόνες µπερδεύονται µε 

τις µυρωδιές, οι ήχοι της πόλης εµπλέκονται µε τη βοή του σύγχρο-

νου γλεντιού που από την «παραλία» ανηφορίζει για µια βδοµάδα 

και συγκατοικεί στην ποικιλότροπη πραγµατικότητα της πόλης. Μιας 

πόλης που δεν έπαψε ν’ αλλάζει, που δεν έπαψε να ζει.   

Θεµατικές ενότητες:  Ξάνθη - Ο χώρος της µνήµης  - Μικρές ιστο-

ρίες της Ξάνθης 

• Η Ξάνθη των καπνών ανατολικού τύπου

• Η Ξάνθη του Μάνου Χατζιδάκι 

• Η Ξάνθη των γεύσεων & των απολαύσεων… 

   (γλυκιά Ξάνθη – η Ξάνθη του κρασιού …)

• Η Ξάνθη του παραµυθιού  - Παιδική σκηνή ΦΕΞ

* Προβολή της ταινίας του Γιώργου Κεραµιδιώτη  - «Λίγο πριν ... 

Λίγο µετά» (1.10’) Στο πέρασµα της νέας χιλιετίας εφτά άνθρωποι 

αφηγούνται στιγµές από την προσωπική τους ιστορία. Μνηµονεύ-

ουν ονόµατα και  στιγµές που άλλαξαν την µοίρα τους και τη µοίρα 

όλων µας... 

20.00 Λαογραφικό και Ιστορικό Μουσείο Ξάνθης 
Στην αυλή µε τα χαµάµ - Παιδική Σκηνή ΦΕΞ

Αστροβραδιά
Παρατήρηση του βραδινού ουρανού για τους µικρούς 
και όχι µόνο
Στην αυλή του Λαογραφικού και Ιστορικού Μουσείου Ξάνθης ο Σύλ-

λογος Φίλων Αστρονοµίας Αν. Μακεδονίας & η ΦΕΞ οργανώνουν 

ένα διήµερο αστρονοµίας µε προβολές ντοκιµαντέρ, παρατήρηση 

του βραδινού ουρανού ενώ οι παραγωγοί του Ράδιο Ξάνθη ντύνουν 

µουσικά τις βραδιές.

Οργάνωση εκδηλώσεων: 

Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης – 

περιφερειακή ενότητα Ξάνθης

Λαογραφικό & Ιστορικό Μουσείο Ξάνθης – 

ΦΕΞ

Οργάνωση: ΦΕΞ - Σύλλογος Φίλων 

Αστρονοµίας Αν. Μακεδονίας
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20.00 Στέκι Συλλόγου Μικρασιατών 
«Αλησµόνητες Πατρίδες»
Ιωακείµ Σγουρού (απέναντι από το παρεκκλήσι της Αγ. Παρασκευής)
 
Πολίτικη Βραδιά
Σας καλούµε σε ένα Μουσικό ταξίδι στη Πόλη, ένα ταξίδι ήχων, µυ-

ρωδιών, χρωµάτων και  γευστικών απολαύσεων.

Θα ταξιδέψουµε γαστριµαργικά στην Πόλη µε τα Σµυρναίικα σου-

τζουκάκια µας, τον παστουρµά, τα ντολµαδάκια γιαλαντζί, τις αλµυ-

ρές αντζούγιες το χειροποίητο τουρσί, τα φασόλια φούρνου µαγει-

ρεµένα από µας. Τις καυτερές πιπεριές ψηµένες εκείνη τη στιγµή 

στα κάρβουνα, τη χειροποίητη επίσης από µας πατατοσαλάτα, τον 

ταραµά, τα βραστά αυγά. 

Όλα αυτά σε συνδυασµό µε το καθηµερινό µας µενού από ντόπια 

επίσης κρέατα, µε κεµπάπ, σουβλάκια, σουτζουκάκια, πικάντικα 

λουκάνικα, και  ντόπιο κρασί και τσίπουρο.

20.30 Στέκι Συλλόγου Εβριτών 
Είσοδος Λιµνίου (παραπλεύρως Πανεπιστηµίου)

«Οι Οδρύσες σήµερα»
Τους ξέρετε και τους ξέρουµε, αλλά µπορούµε να πούµε πως τους 

περιµένουµε και δεν κουραζόµαστε ποτέ να τους ακούµε. Το µουσι-

κό παραδοσιακό σχήµα «Οι Οδρύσες»  δηµιουργήθηκε το 2004 από 

∆ραµινούς Θρακιώτες οργανοπαίχτες που βρίσκονται χρόνια στο 

χώρο της παράδοσης. Τους ένωσε η αγάπη το µεράκι και οι κοινές 

αντιλήψεις για τη Θρακιώτικη µουσική. Τα µέλη τους, µυηµένα στον 

παραδοσιακό τρόπο διασκέδασης, όλοι τους τέλειοι γνώστες των 

Θρακιώτικων ρυθµών, έχουν ένα µοναδικό τρόπο να αναδεικνύουν 

τις ιδιαιτερότητες της κάθε περιοχής. Το ρεπερτόριό τους αυστηρά 

αυθεντικό, εναλλάσσεται συνεχώς, παρουσιάζοντας την κάθε πτυχή 

της παραδοσιακής µουσικής της άλλοτε ενιαίας Θράκης. H ατµό-

σφαιρα των παραδοσιακών οργάνων και το αυθόρµητο κέφι, συνο-

δεύουν αισθητικά τις ατέλειωτες µουσικές τους ιστορίες...

Συµµετέχουν οι µουσικοί: 

Νίκος Παπαδηµητρίου: γκάιντα, καβάλι, 

τραγούδι, 

Γιάννης Κουφού: κλαρίνο, 

Θοδωρής Κιουπλιώτης: λαούτο, 

Κώστας Γεωργιάδης: νταούλι, 

Κώστας ∆εµερτζής: πλήκτρα, ακορντεόν
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20.30 Στέκι Συλλόγου Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης 
«Ο Λεπενιώτης» - Γέφυρα Κοσύνθου
 

Έναρξη συλλόγου µε την ορχήστρα 
του Κώστα Ζλατίνη
Γιάννης Μωραϊτης – κλαρίνο

∆ηµήτρης ∆ροσάκης – τραγούδι

Στέκι Πολιτιστικού Συλλόγου “Βάτραχοι” 
Οδός Πινδάρου

Party Funk / groovy
Ένας από τους πιο δυνατούς Dj της πόλης , στα deck των Βατράχων.

Ο Dj Babino - resident Lola - paradise radio έρχεται γεµάτος µουσι-

κές και ρυθµούς για µας χαρίσει µια ξεχωριστή βραδιά.
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19.00 Θεατράκι Μονοπάτι της Ζωής 
Ίδρυµα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης

Αφήγηση Παραµυθιών:

«Αφήγηση παραµυθιών για µικρούς 
και µεγάλους»
Μια φορά κι έναν καιρό ήταν τέσσερα παιδιά. Ζούσαν σε µέρη διαφο-

ρετικά κι άκουγε το καθένα αλλιώτικα παραµύθια. Όταν µεγάλωσαν, 

συναντήθηκαν τυχαία σε µια κατασκήνωση παραµυθιού στη Ζάκυν-

θο. Άκουσαν πολλά λαϊκά παραµύθια από τον παραµυθά ∆ηµήτρη 

Αβούρη κι έγραψαν και δικά τους. Ελάτε κι εσείς να τα ακούσετε, να 

συµµετέχετε κι ας γίνει το παραµύθι αφορµή να ζήσουµε όλοι κα-

λύτερα!

20.00 Λύκειο των Ελληνίδων - Παρ/µα Ξάνθης 
Αγ. Γεωργίου 1  Ξάνθη, στην αυλή του

«Δηµιουργίες από ανακυκλώσιµα υλικά»
Το Λύκειον των Ελληνίδων  Ξάνθης και η κα Αθηνά Παρασκελίδου, 

δασκάλα του TRASH ART, καλούν τους µικρούς  φίλους σε ένα ερ-

γαστήρι κατασκευών από ανακυκλώσιµα υλικά. Με φαντασία και  

δηµιουργικότητα τα παιδιά µετατρέπουν άχρηστα υλικά  σε καλλιτε-

χνήµατα, ανακαλύπτουν τα παιδιά τις δυνατότητες και την αξία  της 

ανακύκλωσης. Είσοδος ελεύθερη.

Συνεργασία µε το ∆ίκτυο Λόγου και Πράξης
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20.00 Σπίτι πολιτισµού & στο Λαογραφικό 
& Ιστορικό Μουσείο Ξάνθης 

Μικρές Ιστορίες της Ξάνθης

«Η πόλη του καπνού»
Με αφορµή το νέο Μουσείο Καπνού που οργανώνει η Περιφέρεια 

Αν. Μακεδονίας και Θράκης – Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης –πα-

ρουσιάζεται ένα πρόγραµµα µε προβολές, εκθέσεις στοιχείων &  

αφιερώµατα για τον καπνό …

«Ο καπνός, το εξωτικό αυτό φυτό από τις νέες χώρες διαδόθηκε γρήγορα 

στις αυλές της Ευρώπης. Στον ελλαδικό χώρο πρωτοκαλλιεργήθηκε από 

Γάλλους εµπόρους στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης, στα τέλη 

του 16ου αιώνα ενώ από τα τέλη του επόµενου η καλλιέργεια γενικεύτηκε 

σε ολόκληρη την οθωµανική επικράτεια: Βαλκανική, Μακεδονία, Θρά-

κη, Μικρά Ασία. Η σηµασία της καπνοκαλλιέργειας στην οικονοµία έγινε 

αµέσως αντιληπτή µε αποτέλεσµα ήδη από το 17ο αιώνα να εµφανιστούν 

τα πρώτα κρατικά µονοπώλια. ∆ύο αιώνες αργότερα, στα τέλη του 19ου, 

εµφανίζεται και το Regie de tabacs στην οθωµανική αυτοκρατορία…» 

20.00 Στέκι Συλλόγου Μικρασιατών 
«Αλησµόνητες Πατρίδες»
Ιωακείµ Σγουρού (απέναντι από το παρεκκλήσι της Αγ. Παρασκευής)
 
Μικρασιάτικη βραδιά
Οι γιορτές στο Σύλλογο Μικρασιατών συνεχίζουν µε µια καθαρά Μι-

κρασιάτικη βραδιά. Γεύσεις νοσταλγίας και παράδοσης δεµένες µε 

την αντίστοιχη µουσική και χορούς, θα πληµµυρίσουν το χώρο…

20.30 Θεατράκι Μονοπάτι της Ζωής 
∆ίκτυο Λόγου & Πράξης

Βραδιά Βέρντι, επιµέλεια – παρουσίαση Γιάννης Στεφανίδης - συµ-

µετοχή στο γιορτασµό των 200 χρόνων από τη γέννηση του Τζου-

ζέπε Βέρντι.

«Μικρές  ιστορίες της Ξάνθης - Η πόλη του 

καπνού» ∆. Καλπάκης - εκδ. ΦΕΞ 2010

Οργάνωση εκδηλώσεων: 

Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης – 

περιφερειακή ενότητα Ξάνθης

Λαογραφικό & Ιστορικό Μουσείο Ξάνθης – 

ΦΕΞ
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20.30 Στέκι Συλλόγου Εβριτών 
Είσοδος Λιµνίου (παραπλεύρως Πανεπιστηµίου)

«Οι Ταξιδιώτες της Παράδοσης»
Έγινε πλέων θεσµός η παρουσία τους κάθε χρόνο στο Στέκι των 

Εβριτών. Πιστοί στο ραντεβού τους µε τις Γιορτές «Οι ταξιδιώτες της 

Παράδοσης», έχουν ετοιµάσει ένα πλούσιο µουσικοχορευτικό πρό-

γραµµα µε ήχους από τα νησιά του Αιγαίου, τα µικρασιάτικα παράλια, 

την Θράκη, την Μακεδονία καθώς και την υπόλοιπη στεριανή Ελλά-

δα. «Οι Ταξιδιώτες της Παράδοσης» ξεκίνησαν την ύπαρξή τους µε 

το όραµα να αποτελέσουν το σχήµα που θα κάλυπτε όλες τις µουσι-

κές απαιτήσεις των πολιτισµικών οµάδων της περιοχής µας. Σήµερα 

αρκετά χρόνια µετά την πρώτη τους εµφάνιση, εξακολουθούν να 

έχουν τη δική τους θεώρηση για το γλέντι και τη µουσική. Καλλιτέ-

χνες µε ασταµάτητη διάθεση για πειραµατισµούς, αυτοσχεδιασµούς 

και αναζητήσεις στο χώρο της Ελληνικής µουσικής, αποτελούν ένα 

ακουστικό σύνολο που σέβεται την παράδοση και ξεσηκώνει τους 

θεατές.

20.30 Στέκι Συλλόγου Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης 
«Ο Λεπενιώτης» - Γέφυρα Κοσύνθου
 

Γλέντι µε την ορχήστρα 
του Κώστα Ζλατίνη
Γιάννης Μωραϊτης – κλαρίνο, Γιώτα Γρίβα – τραγούδι 

Στέκι Πολιτιστικού Λαογραφικού Συλλ. «Η Θράκη» 
∆ηµοτικό Κολυµβητήριο

Λαϊκή βραδιά
Όλο κέφι µε τον γνωστό σε όλους Σούλη.

Στέκι Πολιτιστικού Συλλόγου “Βάτραχοι” 
Οδός Πινδάρου

Party Ska / Balkan night
Μια τρελή βραδιά στο στέκι των Βατράχων µε µουσικές ska και 

Balkan. Στην επιλογή των τραγουδιών ο Raf, frontman των Skary 

Face.

Παίζουν οι µουσικοί: 

Άγγελος Ξανθόπουλος: ούτι, µπαγλαµά, 

τραγούδι, 

Μάκης Αβραµίδης: κιθάρα, τραγούδι, 

Μιχάλης Σερέτης: σαντούρι, µπουζούκι, 

Βασίλης Παπαµιχαήλ: κλαρίνο, 

Γιώργος Χατζηθεοδώρου:  λαούτο, 

Νάκης Ξανθόπουλος: τουµπερλέκι, νταούλι
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18.00 Θεατράκι Μονοπάτι της Ζωής 
∆ίκτυο Λόγου και Πράξης σε συνεργασία µε τον 
Σύλλογο Φροντιστών Θράκης

Λογοτεχνικό Σεµινάριο
Λογοτεχνικό σεµινάριο αφιερωµένο στο Γιώργο Ιωάννου και τα 

‘προσφυγικά’ κείµενά του – «Η προσφυγιά στη νεοελληνική λογο-

τεχνία» εισήγηση Θανάσης Μουσόπουλος, φιλόλογος – συγγραφέ-

ας, «Ο Γιώργος Ιωάννου στη δευτεροβάθµια εκπαίδευση» εισήγηση 

Ηρακλής Ζωγράφος, φιλόλογος – ιστορικός, αναγνώσεις κειµένων 

∆ήµητρα Κατάκη, φιλόλογος – ακρόαση τραγουδιών σε στίχους Γ. 

Ιωάννου και µουσική προσφύγων

20.00 Λύκειο των Ελληνίδων - Παρ/µα Ξάνθης 
Αγ. Γεωργίου 1  Ξάνθη, στην αυλή του

«Πανηγυρί…ζοντας µε τα Παραδοσιακά 
Όργανα»
Το Λύκειον των Ελληνίδων Ξάνθης, ο Καλλιτεχνικός ∆/ντής της 

Παραδοσιακής Ορχήστρας του, κ. Κυριάκος Γκουβέντας και η µου-

σικοπαιδαγωγός κα Εύα Ξανθοπουλίδου παρουσιάζουν στα παιδιά  

τα παραδοσιακά µας όργανα. Με την καθοδήγησή τους έρχονται σε 

επαφή µε αυτά και παίζοντας µε τις νότες  γνωρίζουν το πλούσιο 

δηµοτικό µας τραγούδι. Είσοδος ελεύθερη.
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20.00 Στέκι Συλλόγου Μικρασιατών 
«Αλησµόνητες Πατρίδες»
Ιωακείµ Σγουρού (απέναντι από το παρεκκλήσι της Αγ. Παρασκευής)
 
Ρεµπέτικη - Λαϊκή βραδιά
Σε µια πόλη όπου το παλιό δένει µε το καινούριο µε τον καλύτερο δυ-

νατό τρόπο, οι άνθρωποί της αναπνέουν, θυµούνται, ονειρεύονται, 

χαίρονται και γλεντούν. Χρέος µας είναι να συµβάλλουµε σε κάθε τι 

που τροφοδοτεί αυτή τη ζωογόνο ενέργεια της Ξανθιώτικης ψυχής. 

Σε ένα πανηγύρι Ελληνικότητας σε µια γιορτή που για εννέα  βράδια  

µας θυµίζει πως είναι όλα αυτά που η ψυχή θέλει να θυµάται…

Αυτά τα βράδια µαζευόµαστε και εµείς σαν σύλλογος Μικρασιατών 

µε όλο το ανθρώπινο δυναµικό του, εθελοντικά στο στέκι µας στην 

Ιωακείµ Σγουρού (απέναντι από το παρεκκλήσι της Αγίας Παρα-

σκευής), στην παλιά Πόλη. Πιστοί στον αρχικό στόχο των Γιορτών, 

την ανάδειξη του παραδοσιακού οικισµού της Ξάνθης, ενός οικι-

σµού που από τα τέλη του 19ου αιώνα σηµειώνει µια ανοδική πορεία 

ανάπτυξης τόσο σε οικονοµικό όσο και σε κοινωνικό και πολιτιστικό 

επίπεδο. ∆ίνουµε στον ντόπιο και στον επισκέπτη τη δυνατότητα να 

αφουγκραστεί εκείνη την περίοδο ακµής.

Επιδιώκουµε µε κάθε δυνατό τρόπο αυτή τη βραδιά, τη συνεχή ανα-

βάθµιση αυτών των γιορτών και του περιεχοµένου της. Ξέχωρα 

χαρακτηριστικά της βραδιάς το µουσικό ταξίδι µας στο παλιό καλό 

ρεµπέτικο τραγούδι, το ταξίδι στη χώρα του παλιού καλού µεζέ, του 

πιοτού και του γλεντιού…

Ξεχωριστό µενού απόψε τα Σµυρναίικα σουτζουκάκια µας, ο πα-

στουρµάς, τα ντολµαδάκια γιαλαντζί, τις αλµυρές αντζούγιες το 

χειροποίητο τουρσί, τα φασόλια φούρνου µαγειρεµένα από µας. Τις 

καυτερές πιπεριές ψηµένες εκείνη τη στιγµή στα κάρβουνα, η χειρο-

ποίητη επίσης από µας πατατοσαλάτα, ο ταραµάς, τα βραστά αυγά. 

Όλα αυτά σε συνδυασµό µε το καθηµερινό µας µενού από ντόπια 

επίσης κρέατα, µε κεµπάπ, σουβλάκια, σουτζουκάκια, πικάντικα 

λουκάνικα, και  ντόπιο κρασί και τσίπουρο.

20.15 Θεατράκι Μονοπάτι της Ζωής 
∆ίκτυο Λόγου και Πράξης 

Αφιέρωµα στον Άκη Πάνου
Ο Βασίλης Μπουζούρης µέσα από δίσκους βινυλίου µας παρουσιάζει 

τον Άκη Πάνου.
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20.30 Στέκι Συλλόγου Εβριτών 
Είσοδος Λιµνίου (παραπλεύρως Πανεπιστηµίου)

«Μνηµοσύνης απόσταγµα»
Η βραδιά της 4ης Σεπτεµβρίου, θα είναι εορταστική στο Στέκι των 

Εβριτών. Για πρώτη φορά θα ακουστούν σε ζωντανή εκτέλεση τρα-

γούδια από το µουσικό άλµπουµ «Μνηµοσύνης απόσταγµα», που 

κυκλοφόρησε πρόσφατα από τους Εβρίτες. Ένα CD, απόρροια της 

έρευνας των µελών του Συλλόγου, πάνω στις επιδράσεις και  στις 

παρεµβάσεις που υπέστησαν τον 20ο αιώνα τα µουσικά ακούσµατα 

των ντόπιων κατοίκων της σηµερινής  ∆υτικής Θράκης. Μια συµπα-

ραγωγή µε την Π.Α. Μ- Θ. που περιέχει 16 ανέκδοτα τραγούδια και 

ένα πολυσέλιδο ένθετο, µε γλωσσολογικά, ιστορικά και λαογραφι-

κά στοιχεία, εργαλεία για τη µελέτη της νεοθρακικής λαογραφικής 

πραγµατικότητας. 

Την εκδήλωση θα εµπλουτίσουν, µουσικοί ιδιαίτερα προβεβληµέ-

νοι και καταξιωµένοι στο χώρο τους, αλλά και βασικοί συντελεστές 

στην υλοποίηση του δίσκου, µε ρυθµούς και τραγούδια από κάθε 

γωνιά της Ελλάδας.

20.30 Στέκι Συλλόγου Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης 
«Ο Λεπενιώτης» - Γέφυρα Κοσύνθου
 

Γλέντι µε την ορχήστρα 
του Γιώργου Μίγγου
Τέλης Λιάκος – τραγούδι

21.00 Λαογραφικό & Ιστορικό  Μουσείο Ξάνθης 
Στην αυλή µε τα χαµάµ - Παιδική Σκηνή ΦΕΞ

Βραδιά οινογνωσίας
Παρουσίασης Εκλεκτών Κρασιών Ξάνθης από παραγωγούς της 

περιοχή µας, στην αυλή µε τα χαµάµ του Λαογραφικού & Ιστορικού 

Μουσείου Ξάνθης.

Στην βραδιά Οινογνωσίας θα παρουσιαστούν και θα δοκιµάσουµε 

όλοι επιλεγµένα κρασιά Βουρβουκέλη και Σγουρίδη και οι παραγω-

γοί του Ράδιο Ξάνθη θα µας ταξιδεύσουν µουσικά.

Συνεργάζονται: 

Νίκος Ζαπάρτας: βιολί, τραγούδι, 

Κώστας ∆εδούσης: κλαρίνο, τραγούδι 

Βαγγέλης Κατσουλίδης: ούτι, τραγούδι, 

Πέτρος Τζαµπάζης: κιθάρα, 

Νάκης Ξανθόπουλος: νταούλι, τουµπερλέκι
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21.30 Σπίτι πολιτισµού ΦΕΞ - Μουσική Σκηνή ΦΕΞ 
 
«Μπάντα Τέτοια» Παραδοσιακή Βραδιά
Το χορευτικό εργαστήρι της ΦΕΞ οργανώνει µια ξεχωριστή βραδιά 

γλεντιού παρουσιάζοντας την υπέροχη παραδοσιακή µουσική της 

χώρας µας, µε το µουσικό σχήµα «Μπάντα Τέτοια».  

Το µουσικό σχήµα «Μπάντα Τέτοια» προϋπήρχε της ονοµασίας του 

από το 2005. Έξι χρόνια αργότερα, το λογοπαίγνιο «πάντα τέτοια» 

γίνεται η αφορµή για την επωνυµία του. Τα µέλη που το απαρτίζουν: 

Τσαρµαντίδης Γεράκης στα πνευστά (κλαρίνο, καβάλ, σαξόφωνο), 

Παραπέρογλου Γιώργος στο ακκορντεόν, Μίχου Γιώργος στο λα-

ούτο και Τσαρµαντίδης Γιάννης-Παντελίδης Μελέτης στα κρουστά 

(νταούλι, τουµπελέκι, ντέφια, γκραν κάσα).

Στέκι Πολιτιστικού Λαογραφικού Συλλ. «Η Θράκη» 
∆ηµοτικό Κολυµβητήριο

Λαϊκή βραδιά
Όλο κέφι µε τον γνωστό σε όλους Σούλη.

22.00 Στέκι Πολιτιστικού Συλλόγου “Βάτραχοι” 
Οδός Πινδάρου

Συναυλία

Wedding Singers
Η φράξια των γαµήλιων rockstar επιτίθεται. Μια επίθεση αγάπης 

µε party κοµµάτια της εποχής των 90’s, έτσι όπως δεν τα έχουµε 

ξανακούσει. Οι τροβαδούροι της έκστασης είναι εδώ για να απογει-

ώσουν το µεγαλύτερο γιορτινό πάρτυ της πόλης. Ελάτε να δείτε πώς 

τα κλασικά όργανα µιας rock µπάντας αποτυπώνουν όλο το αίσθη-

µα των 90’s σπιτικών πάρτυ. Mtv, Jeronimo Groovy, ντισκοµπάλλες 

και αστρόσκονη, όλα σε ένα βράδυ. Οι Wedding Singers δεν είναι 

µια γραφική ορχήστρα γάµων. Ντύνονται καλύτερα απο τον Adam 

Sandler και έχουν τις απαραίτητες metrosexual χορευτικές κινή-

σεις. Το τετραµελές...σεξτέτο, υπόσχεται διαολεµένο booty shaking 

µε µεγάλες δόσεις «κοπανήµατος» µε τις µεγαλύτερες dance επιτυ-

χίες των 80s και 90s. Κάτι σαν τους Da¥  Punk σε ροκ αναζητήσεις.

Απο Benny Benasi, Samantha Fox, Chimo 

Bayo µεχρι Blue Boy, Outhere Brothers, 

Andru Donalds, 2Unlimited, NKOTB, 

Salt n Pepa και πολλά ακόµη...

Μη χάσετε το διασκευαστικό feeling 

που ήρθε για να µείνει...
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19.00 Λαογραφικό & Ιστορικό  Μουσείο Ξάνθης 
Στην αυλή µε τα χαµάµ - Παιδική Σκηνή ΦΕΞ

Ελάτε να παίξουµε τα παραµύθια
∆ίωρο εργαστήριο θεατρικού παιχνιδιού για παιδιά ηλικίας από 5 

χρονών και άνω. Με την Φιλιώ ∆αργενίδου, υπεύθυνη του τµήµατος 

κουκλοθεάτρου της ΦΕΞ και την εφηβική οµάδα κουκλοθεάτρου, 

που αποτελείται από τις Βικτώρια Καϊτεζίδου, Μαρία Μπάρτζου, Μα-

ρία Στρατάκη και Μαρία Αθανασοπούλου. 

Είσοδος Ελεύθερη.

20.00 Στέκι Συλλόγου Μικρασιατών 
«Αλησµόνητες Πατρίδες»
Ιωακείµ Σγουρού (απέναντι από το παρεκκλήσι της Αγ. Παρασκευής)
 
Μουσικοχορευτικό ταξίδι ανά την Ελλάδα
Με τις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης στο Σύλλογο Μικρασιατών επιδιώκου-

µε να διατηρήσουµε άρρηκτα τους δεσµούς µας µε την παράδοση, 

κι αυτό το καταφέρνουµε µέσα από την πηγαία χαρά του γλεντιού, 

της µουσικής και του χορού, της πιο αυθόρµητης και αποτελεσµα-

τικής επικοινωνίας. Ελάτε µαζί µας σε ένα µουσικό και χορευτικό 

ταξίδι ανά την Ελλάδα. Σε µια νύχτα γεµάτη τραγούδια και χορούς 

που αγαπάµε, που θα µας ταξιδέψουν µε συγκίνηση και εκρηκτική 

νοσταλγία. Έτσι θα συνεχιστεί αυτό που έχει γίνει παράδοση πια στο 

Σύλλογό µας, µια παράδοση που θέλει τα µέλη του και τους επισκέ-

πτες του να είναι πρώτοι στο γλέντι στο πιοτό και στους µεζέδες.

Θα εντυπωσιάσουµε και φέτος µε τη γνωστή σε όλους πια οργάνω-

ση, την ποιότητα του φαγητού µας την καταπληκτική µουσική µας, 

διατηρώντας έτσι την παράδοση και το θεσµό που υπηρετούµε.

Με την ποικιλία των µουσικών οργάνων και την πολυρυθµία των 

τραγουδιών και χορών θα ταξιδέψουµε ανά την Ελλάδα σε ένα µου-

σικοχορευτικό ταξίδι χωρίς φραγµούς µιας και η µουσική δεν έχει 

σύνορα, είναι µια κοινή γλώσσα για όλους τους λαούς της γης.

Μουσικοί οδηγοί µας σ’ αυτό το ταξίδι 

θα είναι:

Χρήστος Μπαρτζόπουλος: κανονάκι, 

Γιάννης Κατσούλης: τραγούδι, ούτι, 

Αστέριος Τράκας: βιολί, 

Μανώλης Σκύφτας: λαούτο, µπουζούκι, 

Αναστάσιος Φουρλάκης: κρουστά, πλήκτρα, 

Ευγενία Μαυροµάτη: τραγούδι
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19.00 Θεατράκι Μονοπάτι της Ζωής 
Ίδρυµα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης

Παρουσίαση βιβλίου:

«Το αηδόνι στο πόδι της»
Ένας ταξιτζής, λίγο αλλιώτικος απ’ τους άλλους, είναι ο Θωµάς. Ένας 

ταξιτζής παραµυθάς, στη µέση του δικού του κόσµου. Απ’ το αυτοκί-

νητό του περνά όλο το τσίρκο της µικρής µας πόλης: υστερικά θηλυ-

κά µε ύποπτες προθέσεις, κακοποιοί µε αβέβαιο προορισµό, παπά-

δες µε ανεβασµένη λίµπιντο και ανέµελα ζευγάρια, οργανοπαίκτες 

απ’ τα Βαλκάνια κι ένας σκύλος που τον λένε Φάτσα, συνταξιδιώτες 

της µιας διαδροµής, που όλοι του δίνουν κάτι για να του πάρουν κάτι 

ακριβότερο…Ένα παραµύθι στην άκρη της πόλης, που θα αλλάξει τη 

ζωή του για πάντα…από τις εκδόσεις Καστανιώτη

20.00 Λύκειο των Ελληνίδων - Παρ/µα Ξάνθης 
Αγ. Γεωργίου 1  Ξάνθη, αρχή της οδού  Βενιζέλου

«Γνωριµία µε το Capoeira»
Το Λύκειον των Ελληνίδων  Ξάνθης  και ο δάσκαλός του κος Ιορδά-

νης Κασάπογλου, του Group «Jacobina Arte» µαζί µε τους µαθητές 

του, παρουσιάζουν την τέχνη της Capoeira. Σκοπός  της εκδήλωσης 

είναι η γνωριµία µε την Αφροβραζιλιάνικη πολιτιστική έκφραση, 

που εµπεριέχει χορό, πολεµική τέχνη, φιλοσοφία, άθληση και εκ-

παίδευση.

Συνεργασία µε το ∆ίκτυο Λόγου και Πράξης 

Συγγραφέας: Κωστής Γκιµοσούλης
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20.30 Στέκι Συλλόγου Εβριτών 
Είσοδος Λιµνίου (παραπλεύρως Πανεπιστηµίου)

«Δεξιοτέχνες δίχως σύνορα»
Ένα πολυποίκιλο χαρµάνι παραδοσιακής µουσικής, µε περάσµατα 

από τους µουσικοχορευτικούς δρόµους της Θράκης, των νησιών 

του Αιγαίου, των αλησµόνητων πατρίδων, της Μακεδονίας, των 

Θεσσαλικών και Ηπειρώτικων βουνών, θα συνθέσουν για µας προι-

κισµένοι δεξιοτέχνες από διαφορετικές µουσικές σκηνές. Ο Κώστας 

∆εδούσης, είναι ένας βιρτουόζος κλαρινίστας, που έχει συνεργαστεί 

τόσο επί σκηνής όσο και δισκογραφικά, µε σπουδαίους καλλιτέχνες 

του δηµοτικού και λαϊκού ρεπερτορίου και έχει πραγµατοποιήσει 

εµφανίσεις σε παραπάνω από 50 χώρες.

20.30 Στέκι Συλλόγου Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης 
«Ο Λεπενιώτης» - Γέφυρα Κοσύνθου
 

Γλέντι µε την ορχήστρα 
του Παναγιώτη Ούτου
Γιάννης Κούτρας, Βαγγέλης Τσιλιγγίρης – κλαρίνο 

Γιάννης Γκόβαρης – τραγούδι

21.00 Σπίτι πολιτισµού ΦΕΞ - Μουσική Σκηνή ΦΕΞ 
 
«Εβρίτικη Ζυγιά» - Θρακιώτικη Βραδιά
Το χορευτικό εργαστήρι της ΦΕΞ οργανώνει µια ξεχωριστή βραδιά 

γλεντιού παρουσιάζοντας την υπέροχη παραδοσιακή µουσική της 

Θράκης µε το µουσικό σχήµα Εβρίτικη Ζυγιά που θα µας θα ταξιδέ-

ψουν σε όλες τις γωνιές του Θρακικού χώρου.

«Από δε του µέλους και του ρυθµού και η µουσική πάσα θρακία νενόµι-

σται...»  Στράβων

Στ’ αρχαία χρόνια, όταν η µουσική ήταν συνώνυµη µε την ιερότητα 

και το µυστήριο, η Θράκη έµελε να φιλοξενήσει, στους όµορφους 

τόπους της, τους πρώτους και σηµαντικότερους Έλληνες µουσικούς 

και υµνωδούς.

Μαζί του συνυπάρχουν και οι δυο τραγου-

διστές, ο βιολιστής Νίκος Ζαπάρτας και ο 

ουτιέρης Βαγγέλλης Κατσουλίδης, µυηµένοι 

και προσηλωµένοι όσο λίγοι στις υφολογικές 

ιδιαιτερότητες της Θράκης, από τους κορυφαί-

ους εκπρόσωπους της νεότερης γενιάς των 

λαϊκών µουσικών της.

Τέλος οι δικοί µας, Ξανθιώτες µουσικοί, Τζα-

µπάζης Πέτρος στην κιθάρα και Ξανθόπουλος 

Νάκης στα κρουστά. Εξαιρετικοί καλλιτέχνες  

µε σπουδαία φαντασία, µοναδική αντίληψη 

και µυσταγωγική σχέση µε τη µουσική.

Συµµετέχουν οι µουσικοί: 

Στράτος Σπύρος:  γκάιντα, καβάλι 

Πασόπουλος Στρατής: καβάλι, φωνή 

Παρτινούδης Αλέξιος: λύρα θράκης  

Στράτος Άγγελος: νταούλι, τουπερλέκι.
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Στέκι Πολιτιστικού Λαογραφικού Συλλ. «Η Θράκη» 
∆ηµοτικό Κολυµβητήριο

Ποντιακό γλέντι…
Με τους: Στέφανο Πετρίδη – λύρα, τραγούδι,  

Γεσθηµανή Τουλουµίδου – νταούλι, Τάσο ∆ασκαλόπουλο - λαούτο

21.00 Στέκι Πολιτιστικού Συλλόγου “Βάτραχοι” 
Οδός Πινδάρου

Έκθεση Ζωγραφικής

Χ. Λαυράνος 
Από την Πέµπτη 5  Σεπτεµβρίου και µέχρι και την Κυριακή 8 Σεπτεµ-

βρίου στο στέκι των Βατράχων θα φιλοξενείται η έκθεση ζωγραφι-

κής: «Emotions». 

Οκτώ Πίνακες, οκτώ διαφορετικά συναισθήµατα αποτυπωµένα σε 

καµβά µε όση παιδικότητα µας έχει αποµείνει. Μια πολύχρωµη συλ-

λογή ζωγραφισµένη µε λάδι και τέµπερα από τον Χ. Λαυράνο.

Party

Dj Rimadis - Thess
Το στέκι των Βατράχων µετατρέπεται στο πιο hot club της πόλης.

∆ροσιστικά κοκτέιλ, σφηνάκια και δυνατές funk / house µουσικές 

από τον Dj Stelio Rimadi. 
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19.00 Λύκειο των Ελληνίδων - Παρ/µα Ξάνθης 
Αυλή του Ιερού Ναού Αγ. Βλασίου, στην οδό Βενιζέλου
(έναντι Παλ. Μεραρχίας)

«Στο Χοροστάσι»
Το Λύκειον των Ελληνίδων Ξάνθης αναβιώνει Παραδοσιακό Χορο-

στάσι. Τηρώντας την παράδοση θα τελεστεί «Μέγας Εσπερινός» 

21.00 Χοροστάσι (Γλέντι) - Παραδοσιακή Ορχήστρα του Αλέξαν-

δρου Παπαγεωργόπουλου και στο τραγούδι την Κατερίνα ∆ούκα. 

Θα προσφερθούν εδέσµατα. Το Χοροστάσι ξεκινά όπως παλιά, για να 

θυµηθούν οι µεγαλύτεροι και να το γνωρίσουν οι νεότεροι. 

Σε περίπτωση κακοκαιρίας µετά τον Μέγα Εσπερινό, η εκδήλωση 

θα πραγµατοποιηθεί στην αίθουσα ∆εξιώσεων «∆ΙΟΓΕΝΗΣ», στο 4ο 

χιλ/τρο Ξάνθης - Λάγους. Μενού 10 Ευρώ κατ’ άτοµο εκτός ποτού.

19.00 Λαογραφικό & Ιστορικό  Μουσείο Ξάνθης 
Στην αυλή µε τα χαµάµ - Παιδική Σκηνή ΦΕΞ

Γλυκιά Ξάνθη – µε γλυκά και παραµύθια
Στο σχοινί µε τα µανταλάκια η ∆ήµητρα Πυργελή θ’ απλώσει την 

ιστορία του Αντώνη Παπαθεοδούλου από τις εκδόσεις ΠΑΤΑΚΗ.  

Μια γλυκιά αφήγηση που µας αποκαλύπτει πως  τα σηµαντικά και τα 

όµορφα πράγµατα της ζωής πρέπει να µοιράζονται... 

Ενώ η µεγάλη κυρία της ζαχαροπλαστικής, η κουβερτούρα υγείας, 

σµίγει µε τις υπερτροφές (µύρτιλα, υποφαές, ρόδι, κράνα κλπ) ση-

µατοδοτώντας νέα εποχή στην τέχνη της ζαχαροπλαστικής. Το ζα-

χαροπλαστείο το «κάτι άλλο» και η ΦΕΞ σας προσκαλούν να δείτε 

και να απολαύσετε τις νέες γλυκές γεύσεις. Οι παραγωγοί του Ράδιο 

Ξάνθη θα µας ταξιδεύσουν µουσικά, ενώ θα λειτουργεί και  έκθεση 

παιδικού βιβλίου.

20.15 Θεατράκι Μονοπάτι της Ζωής 
∆ίκτυο Λόγου και Πράξης 

Ποδήλατο και Λογοτεχνία
Ποδήλατο και Λογοτεχνία, τα παιδιά και οι νέοι γνωρίζουν την παλιά 

πόλη µε το ποδήλατό τους, ενώ στο Θεατράκι διαβάζουν πεζά και 

ποιήµατα που µιλούν για το ποδήλατο – επιµέλεια: Μιχάλης Σπανί-

δης – Θανάσης Μουσόπουλος

Συνεργασία µε τον Ποδηλατικό Σύλλογο 

Ξάνθης «ΠΗΓΑΣΟΣ»
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19.00 Θεατράκι Μονοπάτι της Ζωής 
Ίδρυµα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης

Αφήγηση Παραµυθιού για Ενήλικες:

«Μια µέρα που έγινε νύχτα»
Μια παραµυθοϊστορία για τη µοναξιά, αυτό το θηρίο που ηµερώνει 

µονάχα µε το µοίρασµα. Μια παραµυθοϊστορία για µεγάλους, που ξε-

κίνησε µε µία λέξη. Η µία λέξη έγινε δύο, τρεις, και όλο µεγάλωνε… 

 Η συγγραφέας και παραµυθού παρουσιάζει το πρώτο παραµύθι της 

για ενήλικες, από τις εκδόσεις Χρηστάκης, που ζωντανεύει µέσα από 

την αφήγησή της, τις εικόνες του Ανδρέα Κούρτη και τη σύνθεση 

«Μουσική για ένα λαστιχένιο κίτρινο δράκο» του Γιάννη Μυγδάνη. 

20.00 Στέκι Συλλόγου Μικρασιατών 
«Αλησµόνητες Πατρίδες»
Ιωακείµ Σγουρού (απέναντι από το παρεκκλήσι της Αγ. Παρασκευής)
 
Μικρά Ασία – Σµύρνη
Οι Γιορτές Παλιάς Ξάνθης µέσα από το Σύλλογο Μικρασιατών Ξάν-

θης, εκτός από την προβολή και την προώθηση του πολιτισµού µας, 

αποτελούν και µια προσπάθεια στήριξης των τοπικών προϊόντων, 

και δίνουν µια έµφαση στην παραδοσιακή κουζίνα της Ελλάδος µε 

επίκεντρο την περιοχή της Μικράς Ασίας.

∆ίνουµε έτσι στον κόσµο το µήνυµα, να προτιµά τα υλικά που στηρί-

ζονται στη παράδοση του τόπου µας και  βρίσκονται σε αφθονία στη 

ντόπια Ξανθιώτικη αγορά, παρά να αναζητά ξενόφερτες γεύσεις.

Στο Σύλλογό µας αυτή την καθαρά Μικρασιάτικη βραδιά που θα 

πλαισιωθεί από ακούσµατα της Σµύρνης, θα σας χαρίσουµε απλόχε-

ρα µέσα στο αυτοσχέδιο γραφικό ταβερνάκι µας παραδοσιακές γευ-

στικές απολαύσεις, µέσα από την ποιότητα των µεζέδων µας.

Κάθε βράδυ σας περιµένουµε να δηµιουργήσουµε όµορφες και αν-

θρώπινες βραδιές, Θα σµίξουµε µαζί σας όπως και κάθε χρόνο, θα 

συναντήσουµε φίλους, αγαπηµένα πρόσωπα και καινούριους επι-

σκέπτες. Σε ξεχωριστές στην αρχή της βραδιάς παρέες που αργά 

τη νύχτα σµίγουν σε µια µεγάλη παρέα τραγουδάνε και χορεύουν 

όµορφα αξέχαστα Ελληνικά παραδοσιακά και λαϊκά τραγούδια 

τσουγκρίζοντας τα ποτήρια µε ευχές και γέλια γλεντώντας και χο-

ρεύοντας έτσι που µόνο εµείς οι Έλληνες ξέρουµε, ανοίγοντας την 

ψυχή µας…

Αφηγήτρια: Εύη Γεροκώστα, 

Παραµυθού, Υπεύθυνη εκπαιδευτικών 

προγραµµάτων στο Εθνικό Κέντρο Βιβλίου, 

Μεταφράστρια Γαλλικής λογοτεχνίας

Την ιστορία θα ζωντανέψει: ο συγγραφέας 

Κωστής Γκιµοσούλης µε τα λόγια

Κτήριο 1 Οδυσσέως Ανδρούτσου & 12 Απο-

στόλων τηλ: 2541029282 fax: 2541062086

Κτήριο 2 Καπνεργατών 9  τηλ: 2541026635     

fax: 2541084647 ΤΚ 67100 Ξάνθη

web: www.¡ hrace.gr  

e-mail: ¡ hrace@otenet.gr  

blog: ¡ hrace.blogspot.com
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20.30 Στέκι Συλλόγου Εβριτών 
Είσοδος Λιµνίου (παραπλεύρως Πανεπιστηµίου)

«Της Θρακιάς τ΄ ακούσµατα»
«Οι Οδρύσες» µια δεµένη παραδοσιακή ορχήστρα, εµπνευσµένη 
από τα πλούσια βορειοθρακιώτικα ακούσµατα, τους ξεχασµένους 
Εβρίτικους ήχους και την ∆ραµινή  µουσική παράδοση, έρχεται να 
ξεσηκώσει το κοινό µας. Αρχικά ξεκίνησε σαν ένα τοπικό θρακιώ-
τικο σχήµα της ∆ράµας, που προσέγγιζε όµως µε ξεχωριστό ύφος 
και ιδιαίτερο ήχο τα µουσικά δρώµενα. Πολύ σύντοµα  κατάφερε να 
δηµιουργήσει το δικό της µουσικό ρεύµα και σήµερα κατατάσσεται 
σε έναν από τους εµπορικότερους και πιο αγαπητούς µουσικούς 
σχηµατισµούς της ευρύτερης περιοχής µας. Όλοι οι µουσικοί τους 
χαρισµατικοί, ξεδιπλώνουν µπροστά µας ζωντανά τα µουσικά τους 
ηχοχρώµατα, προτρέποντάς µας να αφουγκραστούµε τις αισθήσεις 
και τα συναισθήµατά µας και όταν στην πορεία γίνουν αποκαλυ-
πτικά, να ακολουθήσουµε την εσωτερική φωνή µας, να αφεθούµε 
στους ήχους τους και να εκφραστούµε µε ξέφρενους χορούς.

20.30 Στέκι Συλλόγου Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης 
«Ο Λεπενιώτης» - Γέφυρα Κοσύνθου
 

Γλέντι µε την ορχήστρα του Σάκη Μπανιώτη
Σταύρος Τσίκος – κλαρίνο, Αντώνης Κυρίτσης – τραγούδι

22.00 Σπίτι πολιτισµού ΦΕΞ 
 
Tango Night – Milonga
Το εργαστήρι Tango της ΦΕΞ οργανώνει εδώ και έξι χρόνια µαθή-
µατα χορού, ποιητικές βραδιές, κινηµατογραφικές προβολές και 
συναυλίες µεταφέροντας την ατµόσφαιρα του Αργεντίνικου Tango 
στην πόλη της Ξάνθης. Στα πλαίσια των Γιορτών Παλιάς Ξάνθης ορ-
γανώνει και πάλι µια βραδιά Tango παρουσιάζοντας την οµορφιά και 
το πάθος αυτού του χορού στους Ξανθιώτες και τους επισκέπτες.

Στέκι Πολιτιστικού Λαογραφικού Συλλ. «Η Θράκη» 
∆ηµοτικό Κολυµβητήριο

Θρακιώτικη βραδιά µε ηχοχρώµατα του 
Έβρου και της Ανατ. Ρωµυλίας

Το µουσικό σχήµα το αποτελούν: 

Νίκος Παπαδηµητρίου: γκάιντα, καβάλι, τρα-

γούδι 

Τριαντάφυλλος Τριανταφυλλίδης: κλαρίνο

Θοδωρής Κιουπλιώτης: λαούτο

Κώστας Γεωργιάδης: νταούλι

Κώστας ∆εµερτζής: πλήκτρα, ακορντεόν

Πληροφορίες για τα νέα τµήµατα του εργαστη-

ρίου στα τηλ. 2541025421 – 6937445847

Με τους: 

Βαγγέλη ∆ωρόπουλο: γκάιντα, καβάλι

Γιάννη Κυριακίδη: ακορντεόν, τραγούδι

Γιάννη Καναργιέλη: κρουστά

Γιώργο Ζιώγα: τραγούδι

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



50 // ΓΙΟΡΤΕΣ ΠΑΛΙΑΣ ΞΑΝΘΗΣ // 2013

Σαββάτο 7 Σεπτεµβρίου 2013

19.00 Λαογραφικό & Ιστορικό  Μουσείο Ξάνθης 
Στην αυλή µε τα χαµάµ - Παιδική Σκηνή ΦΕΞ

Η ∆ήµητρα Πυργελή µας παίρνει συνταξιδευτές στο

«Ο Γύρος του κόσµου µε το ποδήλατο»
της Μαρίας Παπαγιάννη από τις εκδόσεις ΠΑΤΑΚΗ.

Αφήγηση, παιχνίδια και δραστηριότητες κάνουν ακόµη πιο συναρ-

παστικό το ταξίδι µας στον κόσµο των λέξεων. Σας περιµένουµε...

20.00 Στέκι Συλλόγου Μικρασιατών 
«Αλησµόνητες Πατρίδες»
Ιωακείµ Σγουρού (απέναντι από το παρεκκλήσι της Αγ. Παρασκευής)
 
Ρεµπέτικη - Λαϊκή βραδιά
Μια ακόµη βραδιά αφιερωµένη στο Ρεµπέτικο και Λαϊκό τραγούδι, 

σε  τραγούδια και χορούς του λαού, αυθεντικά και πηγαία…

20.15 Θεατράκι Μονοπάτι της Ζωής 
∆ίκτυο Λόγου και Πράξης 

Ποιητική βραδιά
«Ο κύριος Κωνσταντίνος Καβάφης επισκέπτεται την παλαιά πόλη της 

Ξάνθης», µε την ευκαιρία των 150 χρόνων από τη γέννηση και των 

80 χρόνων από το θάνατο του Κ.Π. Καβάφη γνωριµία µε την ποίηση 

του αλεξανδρινού ποιητή, επιµέλεια - παρουσίαση Κωνσταντίνος 

Ταβουλτσίδης – συµµετοχή Μαρία Μουσοπούλου. 

20.30 Στέκι Συλλόγου Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης 
«Ο Λεπενιώτης» - Γέφυρα Κοσύνθου
 

Γλέντι µε την ορχήστρα 
του Παναγιώτη Ούτου
Γιάννης Κούτρας, Βαγγέλης Τσιλιγγίρης – κλαρίνο 

Μελίτος Χατζηλλής – τραγούδι

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



OLD TOWN FESTIVAL // 2013 // 51

Σαββάτο 7 Σεπτεµβρίου 2013

20.30 Στέκι Συλλόγου Εβριτών 
Είσοδος Λιµνίου (παραπλεύρως Πανεπιστηµίου)

«Σεργιάνι στην Ελλάδα»
Οι Λαλητάδες δάσκαλοι, είναι ένα ιδιότυπο µουσικό σύνολο, δηµι-

ούργηµα των εκπαιδευτικών. Η οργάνωσή τους σε οµάδα, οφείλεται 

αφενός στη ανάγκη κάλυψης των προσωπικών τους καλλιτεχνικών 

αναζητήσεων και αφετέρου στην αναζήτηση διεξόδου από την απο-

πνικτική καθηµερινότητα. Οι δηµιουργικές τους όµως ανησυχίες, 

µαζί µε το µεράκι και το πάθος τους για τον µουσικό πολιτισµό, τους 

έφεραν συνοδοιπόρους και συνεργάτες µε το Σύλλογο Εβριτών 

Ξάνθης. Το ρεπερτόριο τους, µε κοµµάτια από ποικίλες πολιτισµικές 

περιοχές, αποτελεί ένα µουσικό σταυροδρόµι, απόλυτα ελκυστικό, 

που σέβεται τις τοπικές ιδιαιτερότητες, αλλά και επαναδιαπραγµα-

τεύται τα µουσικά στερεότυπα. Οι θαυµάσιες ερµηνείες τους, µας 

θυµίζουν εκείνα τα διαχρονικά τραγούδια που έχουν τη δύναµη να 

µας ενώνουν σε µια παρέα και να µας προσφέρουν σπάνιες ευκαιρί-

ες διασκέδασης, γεµάτες παλµό, κέφι, τραγούδι και χορό.

22.30 Σπίτι πολιτισµού ΦΕΞ 
 
Latin Dance - Mega Salsa Party
Για έβδοµη συνεχή χρονιά το εργαστήρι latin της ΦΕΞ σας προσκα-

λεί στο Μega Salsa Party έναρξης της νέας περιόδου µε ήχους που 

σε ταξιδεύουν στις γειτονιές του ροµαντισµού της Λατινικής Αµε-

ρικής,  διανθισµένη µε µοντέρνες αέρινες χορευτικές φιγούρες.[on 

the decks D.J. Anonymous]. 

∆ωρεάν µάθηµα γνωριµίας µε τους Λατινοαµερικάνικους χορούς 

Salsa, Bachata και Merengue στις 20:30 στο Σπίτι Πολιτισµού της 

ΦΕΞ.

Στέκι Πολιτιστικού Λαογραφικού Συλλ. «Η Θράκη» 
∆ηµοτικό Κολυµβητήριο

Παραδοσιακό παναύρ’
Με γκάιντες, κλαρίνα, τραγούδια και όργανα πολλά. Ελάτε να χορέ-

ψουµε µέχρι τελικής πτώσης. 

Με τους: Βαγγέλη ∆ωρόπουλο – γκάιντα, καβάλι, Γιώργο ∆ούσο – 

κλαρίνο, Γιάννη Κυριακίδη – ακορντεόν, τραγούδι, Γιάννη Καναργι-

έλη – κρουστά, Γιώργο Ζιώγα - τραγούδι.

Συµµετέχουν οι µουσικοί: 

Πέτρος Τζαµπάζης: κιθάρα, τραγούδι

Άγγελος Ξανθόπουλος: ούτι, τραγούδι

Γιώργος Χατζηθεοδώρου: λαούτο

Βασίλης Παπαµιχαήλ: κλαρίνο

Χρήστος Χουλιάρας: κλαρίνο

∆ηµήτρης Κοµλίκης: τουµπερλέκι

Γιάννης Κοντοβός: νταούλι

Γιώργος Μπεζιριαννίδης: γκάϊντα (έκτακτη

συµµετοχή)

Πληροφορίες για τα νέα τµήµατα του εργαστη-

ρίου στα τηλ. 25410 25421 – 6948 538 539
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19.00 Λαογραφικό & Ιστορικό  Μουσείο Ξάνθης 
Στην αυλή µε τα χαµάµ - Παιδική Σκηνή ΦΕΞ

Με αφετηρία το βιβλίο

«Ήξεις Αφίξεις»
του Κώστα Χαραλά από τις εκδόσεις ΠΑΤΑΚΗ 

Πώς είναι άραγε να αλλάζεις διαρκώς τόπο; Πώς είναι άραγε να βλέ-

πεις συνεχώς άλλες παραστάσεις;

Η ∆ήµητρα Πυργελή  µέσα από λέξεις και χειροτοχνίες δηµιουργεί 

τις δικές µας ήξεις και αφίξεις µέσα από µια πρωτόγνωρη, φρέσκια, 

µατιά. Και µας αποδεικνύει ότι ακόµη και τα καθηµερινά µπορούν να 

γίνουν µοναδικές εµπειρίες. Αρκεί να τα δούµε µε ένα άλλο τρόπο.

20.00 Στέκι Συλλόγου Μικρασιατών 
«Αλησµόνητες Πατρίδες»
Ιωακείµ Σγουρού (απέναντι από το παρεκκλήσι της Αγ. Παρασκευής)
 
Μικρασιάτικη βραδιά
Στο τελευταίο ραντεβού αυτών των γιορτών και όσο θα απολαµ-

βάνουµε όλοι µαζί τα εκλεκτά προϊόντα της Θρακικής αγοράς, η 

µουσική µας, θα µας οδηγήσει για µια ακόµη φορά στο νοσταλγι-

κό παρελθόν της Μικρά Ασίας. Θα ανασύρουµε από κει ευχάριστες 

µουσικές και χορευτικές µνήµες και θα δηµιουργήσουµε έτσι µια 

µαγική ατµόσφαιρα, θα γλεντήσουµε και θα χορέψουµε όσο τραβάει 

η ψυχή µας, εκφράζοντας την αντίθεσή µας σε όλα αυτά που επιτάσ-

σουν οι καιροί…

20.00 Θεατράκι Μονοπάτι της Ζωής 
∆ίκτυο Λόγου και Πράξης 

Μονόπρακτο

«Ο άνεργος»
Ο ∆ηµήτρης Χαϊτίδης και η Χρυσούλα Χαµαλίδου παρουσιάζουν το 

µονόπρακτο «Ο άνεργος» του Γιώργου Σκούρτη, σκηνοθεσία Κώστα 

Λειβαδίτη. 
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Κυριακή 8 Σεπτεµβρίου 2013

20.30 Θεατράκι Μονοπάτι της Ζωής 
∆ίκτυο Λόγου και Πράξης 

Ξανθιώτες ποιητές και ποιήτριες 
διαβάζουν τις δηµιουργίες τους 
Κλείνουµε τις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης µε απαγγελίες από τους ίδιους 

τους ποιητές και τις ποιήτριες της Ξάνθης δηµοσιευµένων ή αδηµο-

σίευτων ποιηµάτων τους – θα υπάρχει έκθεση βιβλίου ξανθιωτών 

δηµιουργών. 

20.30 Στέκι Συλλόγου Εβριτών 
Είσοδος Λιµνίου (παραπλεύρως Πανεπιστηµίου)

«Νότες Δροσιάς»
Με ένα ιδιαίτερα αξιόλογο και παθιασµένο µε την παράδοση σχήµα 

νεαρών µουσικών, που προµηνύεται να έχουν µια ζηλευτή καλλιτε-

χνική πορεία, επιλέξαµε να αποχαιρετίσουµε τις Γιορτές της Παλιάς 

Ξάνθης του 2013. Η θαυµαστή ωριµότητα µε την οποία προσεγγί-

ζουν τα µουσικά δρώµενα και το ξεκάθαρο ύφος της µουσικής που 

ερµηνεύουν, θα ενθουσιάσουν και θα δώσουν λάµψη στη βραδιά 

µας. Με τα τραγούδια τους θα µας ταξιδέψουν µουσικοχορευτικά, 

στα βαθιά ριζωµένα στις θύµησές µας αλησµόνητα πανηγύρια των 

χωριών µας. Αθροιστικά, µε το µουσικό τους αποτύπωµα θα ζω-

ντανεύσουν ατοµικές και συλλογικές µνήµες, θα χρωµατίσουν τη 

µουντή µας καθηµερινότητα και θα µας µεταφέρουν νοητά σε έναν 

όµορφο κόσµο όπως αυτοί τον ονειρεύονται, ένα κόσµο γεµάτο ει-

κόνες, ήχους, αισθήσεις, ιδέες, συναισθήµατα... 

Την µουσική οµάδα απαρτίζουν: 

∆ήµητρα Παπάζογλου: τραγούδι  

Γιώργος Μπεζιργιαννίδης: γκάϊντα

∆ηµήτρης Μπεζιργιαννίδης: ακορντεόν

Χρήστος Χαρόβας: κρουστά
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Κυριακή 8 Σεπτεµβρίου 2013

20.30 Στέκι Συλλόγου Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης 
«Ο Λεπενιώτης» - Γέφυρα Κοσύνθου
 
Γλέντι για τα µέλη του Συλλόγου

22.30 Σπίτι πολιτισµού ΦΕΞ 
 
Swing Party
Η οµάδα Lindy Hop της ΦΕΞ παρουσιάζει το πρώτο SWING PARTY 

της χρονιάς στα πλαίσια των Γιορτών Παλιάς Ξάνθης. 

Πριν το πάρτυ θα προηγηθεί δωρεάν µάθηµα γνωριµίας του Lindy 

Hop για αρχάριους στις 20:30 στο Σπίτι Πολιτισµού της Φ.Ε.Ξ. και µην 

ξεχνάτε, It don’t mean a thing if it ain’t got that swing...

Στέκι Πολιτιστικού Λαογραφικού Συλλ. «Η Θράκη» 
∆ηµοτικό Κολυµβητήριο

Οι Πόντιοι ξανάρχονται...

Πληροφορίες για τα νέα τµήµατα του εργαστη-

ρίου στα τηλ. 2541025421, 6974760292.
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ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ
∆ηµοτική Πινακοθήκη Ξάνθης «Χρήστος Παυλίδης»
 
2ος όροφος (επάνω) 

Ιερά Μητρόπολις Ξάνθης και Περιθεωρίου  

Η Ιερά Μητρόπολις Ξάνθης και Περιθεωρίου διοργανώνει την έκθε-

ση «Στίγµατα  φωτός  στο Ξανθιώτικο τοπίο» του ιατρού και ζωγρά-

φου Γιάννη Μενεσίδη, που µεταφέρει µνήµες και κεράσµατα χαράς 

µέσα από τοπία, εκκλησίες, τελετές  και βίους αγίων. Καλείστε  όλοι 

να χαρείτε την προσπάθεια.

1ος όροφος 

Κεντρική αίθουσα  

Οµαδική έκθεση Ξανθιωτών δηµιουργών που για πολλά χρόνια πα-

ρουσίαζαν και  εξακολουθούν  να παρουσιάζουν  τη δουλειά  τους,  

µέσα από ατοµικές και οµαδικές  εκθέσεις. Οι περισσότεροι ζουν και 

εργάζονται στη Ξάνθη.

Συµµετέχουν: 

Κατιρτζίδης Άρης, Κασίµ Σαµπριέ, Κρυωνάς Σ., Μενεσίδης  Ιωάν-

νης, Μποντζουκλής  ∆ηµήτριος,  Μυλωνάς Αριστοµένης, Σταθόπου-

λος  ∆ηµήτριος,  Σταυροπούλου  Καίτη,  Φυλακτού  Αθηνά, Χουρ-

σουντιάν  Αναϊδα.

Ορφέως & Πινδάρου – Παλιά Ξάνθη 

Τηλ.: 2541076363

Εγκαίνια εκθέσεων: 

Κυριακή 1 Σεπτεµβρίου 2013 

στις 19.30 

∆ιάρκεια εκθέσεων: 

1 έως 8 Σεπτεµβρίου 

Ώρες λειτουργίας καθηµερινά:

10.00 – 14.00 & 18.00 – 23.00
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ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ
∆ηµοτική Πινακοθήκη Ξάνθης «Χρήστος Παυλίδης»
 
Μικρή αίθουσα 

Ατοµική έκθεση ζωγραφικής  
του Ξανθόπουλου Μανώλη  

Ζει και εργάζεται στη Ξάνθη. Παρουσιάζει ακουαρέλες µε θέµατα 

από την Παλιά Ξάνθη και τοπία από τη περιοχή µας.

Μικρή αίθουσα 

Οµαδική έκθεση ενηλίκων µαθητών
του εργαστηρίου «Κρυωνάς Σ.»  

Στην  έκθεση αυτή  παίρνουν µέρος:  Αλεξιάδου Ελευθερία, Βαρβέ-

ρη Ελλη, Ευφραιµίδου Ελπίδα, Ευφραιµίδου Λίλια, Μπαΐρα Αναστα-

σία, Μπαµπανέλου Ολγα, Μυλωνάς Ευθύµιος, Σεργκενλίδης Γιώρ-

γος, Τσαουσίδου Καλλιόπη.

Ορφέως & Πινδάρου – Παλιά Ξάνθη 

Τηλ.: 2541076363

Εγκαίνια εκθέσεων: 

Κυριακή 1 Σεπτεµβρίου 2013 

στις 19.30 

∆ιάρκεια εκθέσεων: 

1 έως 8 Σεπτεµβρίου 

Ώρες λειτουργίας καθηµερινά:

10.00 – 14.00 & 18.00 – 23.00
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ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ
∆ηµοτική Πινακοθήκη Ξάνθης «Χρήστος Παυλίδης»
 
Αυλή της ∆ηµοτικής Πινακοθήκης 

Οµαδική Εικαστική Παρουσία  

Μια οµαδική εικαστική  παρουσία  στον  αύλειο   χώρο της  ∆ηµοτι-

κής  Πινακοθήκης. Οι δηµιουργοί παρουσιάζουν   έργα ζωγραφικής, 

Αγιογραφίας, Φωτογραφίας, και Πυρογραφίας. Ζουν και εργάζονται 

τόσο στη Ξάνθη όσο και σε άλλες  πόλεις  της 

Ελλάδας.

Ορφέως & Πινδάρου – Παλιά Ξάνθη 

Τηλ.: 2541076363

Εγκαίνια εκθέσεων: 

Κυριακή 1 Σεπτεµβρίου 2013 

στις 19.30 

∆ιάρκεια εκθέσεων: 

1 έως 8 Σεπτεµβρίου 

Ώρες λειτουργίας καθηµερινά:

10.00 – 14.00 & 18.00 – 23.00

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΟΙ:

Βράντση Χρυσή: Ζωγραφική

Γηϊτσίδης Ευστράτιος: Ζωγραφική

ΚΑΠΗ ΞΑΝΘΗΣ: Ζωγραφική

(Συµµετέχουν µέλη του εργαστηρίου  

ζωγραφικής του ΚΑΠΗ Ξάνθης)

Καραφυλλίδου Μάρω: Ζωγραφική

Κοτζαπαναγιώτης Ιωάννης: 

Ζωγραφική - Αγιογραφία

Μυλωνάς Ευστράτιος: Πυρογραφία

Ορειβατική Λέσχη Ξάνθης: Φωτογραφία

Παπινιάν Γεώργιος: Ζωγραφική

Παυλικιανός Αλέξανδρος: Ζωγραφική

Ποσνάκης Παύλος: Ζωγραφική

Σαρρή Γεωργία: Αγιογραφία

Τριανταφυλλίδου Θεοδώρα: Αγιογραφία

Τσάπλιν Τζέϊν: Ζωγραφική

(Συµµετέχουν µαθητές και µαθήτριες του 

εργαστηρίου της κ. Τζέϊν Τσάπλιν)

Τσώλης Ευάγγελος: Ζωγραφική

Φάκκα Μίνα: Ζωγραφική

Φαράκου Ειρήνη: Ψηφιακή τέχνη

Φυντάνης  Κωνσταντίνος: Ζωγραφική

Χονδρός Περικλής: Πυρογραφία

Χαρισίου – Καλλιαντοπούλου Νικολέτα: 

Φωτογραφία 
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ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ
Ι∆ΡΥΜΑ ΘΡΑΚΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗΣ
Καπναποθήκη «Π»
 
Έκθεση Φωτογραφίας 

«Άγιον Όρος»  

Φωτογράφος: Tomasz  Mościcki

Επιµέλεια έκθεσης: Νίνα Κασσιανού

Με µια τεχνική της φωτογραφίας η οποία ξεκίνησε να χρησιµοποιεί-

ται το 19ο και στις αρχές του 20ού αιώνα επιλέγει να µας παρουσιάσει 

το µεγαλύτερο µέρος των εικόνων του από το Άγ. Όρος ο Πολωνός 

φωτογράφος Τόµας Μοζίνσκι. Πρόκειται για την τεχνική η οποία 

προσδίδει µια εικαστική διάσταση στις ασπρόµαυρες φωτογραφίες 

του, που παραπέµπουν σε ζωγραφικό πίνακα. Στην έκθεση ο θεατής 

έχει την ευκαιρία να δει φωτογραφίες από τα έξι ταξίδια του δηµι-

ουργού στο Άγιο Όρος (2001-2009), µε τους ανοιχτούς χώρους, τις 

µοναδικές θέες, ουρανούς και θάλασσες να κυριαρχούν στα θέµατά 

του.

∆ιάρκεια έκθεσης: 30 - 8 έως 4 - 10

Ώρες λειτουργίας: 18.00 - 21.00

Κτήριο 1: 

Οδυσσέως Ανδρούτσου & 12 Αποστόλων 

τηλ: 2541029282 - fax: 2541062086

Κτήριο 2:

Καπνεργατών 9   

τηλ: 2541026635 - fax: 2541084647

web: www.¡ hrace.gr  

e-mail: ¡ hrace@otenet.gr  

blog: ¡ hrace.blogspot.com
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ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ
ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙ∆ΩΝ  – Παρ/µα Ξάνθης
Βραβείο Ακαδηµίας Αθηνών
 
Έκθεση Φωτογραφίας -  

«Ένα ακόµη Σεργιάνι 
στις µνήµες της Ξάνθης»  

Το Λύκειον των Ελληνίδων Ξάνθης και η Οµάδα Κοινωνικής ∆ικτύ-

ωσης «Παλιές Φωτογραφίες της Ξάνθης» οργανώνουν και πάλι έκ-

θεση φωτογραφίας µε τίτλο «Ένα ακόµη Σεργιάνι στις µνήµες της 

Ξάνθης». Ελάτε να σεργιανίσουµε στην ιστορία του τόπου µας µέσα 

από σπάνιες φωτογραφίες, που ανήκουν στην  παραπάνω οµάδα µε 

επιµελητή τον κ. Τάσο Τεφρωνίδη. Η Πλατεία της Ξάνθης, οι Γειτο-

νιές  της,  ο Κόσυνθος και οι Γέφυρες του, οι Ορχήστρες και Μα-

ντολινάτες, ο Προσκοπισµός, το Παζάρι µας, Ιστορικές – Επετειακές, 

Σχολικές Παρελάσεις, Ταβέρνες  και Κέντρα ∆ιασκέδασης, αλλά και 

η Ξάνθη του χθες και του σήµερα, ζωντανεύουν στη µνήµη και µας 

ταξιδεύουν νοσταλγικά.  

∆ιάρκεια εκθέσεων: 30 - 8 έως 8- 9

Ώρες λειτουργίας: 19.00 – 22.00

Χώρος Εκδήλωσης: 

Αγ. Γεωργίου 1,  Ξάνθη (Ισόγειο)

Τ.Θ. 129

Τ.Κ. 67100

Τηλ. – Fax 2541028188
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ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ
ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙ∆ΩΝ  – Παρ/µα Ξάνθης
Βραβείο Ακαδηµίας Αθηνών
 

«Φλουριά και Μαλάµατα: Στολίδια 
του χθες…Κοσµήµατα του σήµερα»  

Το Λύκειον των Ελληνίδων  Ξάνθης εκθέτει  παραδοσιακά χειροποί-

ητα κοσµήµατα, δηµιουργίες  της κας  Γεωργίας Βαγιανά  µε τίτλο  

«Φλουριά και Μαλάµατα: Στολίδια του χθες… Κοσµήµατα του σή-

µερα». Αναδεικνύεται ο πλούτος του ελληνικού παραδοσιακού κο-

σµήµατος, η καλαισθησία και η τεχνική των δηµιουργών του χθες, 

αλλά και η ευρηµατικότητα των δηµιουργών του σήµερα, που µε-

τατρέπουν τα στολίδια των φορεσιών σε εξαιρετικά, περίτεχνα κο-

σµήµατα.  

«Έκθεση Παραδοσιακών Φορεσιών»  

Το Λύκειον των Ελληνίδων Ξάνθης οργανώνει Έκθεση Παραδοσια-

κών Φορεσιών στο Μουσείο του, Μουσείο της Ιστορίας της Ελληνι-

κής Ενδυµασίας και εκθέτει αυθεντικές φορεσιές και πιστά αντίγρα-

φά τους  από την συλλογή του.  

∆ιάρκεια εκθέσεων: 30 - 8 έως 8- 9

Ώρες λειτουργίας: 19.00 – 22.00

Μετά τις Γιορτές της Παλιάς Ξάνθης  

κατόπιν συνεννοήσεως στα τηλέφωνα 

2541028188 ή 6974586742.

Χώρος Εκδήλωσης: 

Αγ. Γεωργίου 1,  Ξάνθη 

(1ος Όροφος)

Τ.Θ. 129

Τ.Κ. 67100

Τηλ. – Fax 2541028188
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ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ
ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ & ΙΣΤΟΡΙΚΟ  ΜΟΥΣΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ
 

Εικαστικός περίπατος στην Παλιά πόλη 
της Ξάνθης «εργαστήρια της ΦΕΞ»  

Στην έκθεση παρουσιάζεται η δράση των εργαστηρίων. Στόχος των 

εργαστηρίων και του πολιτιστικού προγράµµατος, είναι να διαδρα-

µατίζει η Φ.Ε.Ξ. έναν ενισχυτικό ρόλο στις εκπαιδευτικές δοµές του 

τόπου µας.Λειτουργούν τα εργαστήρια: Χορευτικό - Μουσικό – Latin 

– Χοροθεάτρου - Κουκλοθεατρικό - Θεατρικό – Κινηµατογράφου –  

Video – Φωτογραφίας - Ζωγραφικής -  Comics -  Ελεύθερου και 

Γραµµικού Σχεδίου -  Χειροτεχνίας.

Στα εργαστήρια συµµετέχουν κάθε χρόνο πάνω από 850 ενδιαφερό-

µενοι, οι οποίοι έρχονται σε επαφή µε το αντικείµενο της αρεσκείας 

τους. Παράλληλα οι πολιτιστικές δράσεις συµπληρώνουν την εκπαι-

δευτική γνώση, αφού φέρνουν σε επαφή τα µέλη µας µε διακεκρι-

µένους ανθρώπους κάθε χώρου. Η συµµετοχή στις δραστηριότητες 

της ΦΕΞ είναι κάτι παραπάνω από απλή συµµετοχή στη γνώση. Είναι 

ανάπτυξη συνεργασίας, φιλίας, ψυχαγωγίας. 

∆ιάρκεια έκθεσης: 

Έως τέλος Σεπτεµβρίου

Χώρος Εκδήλωσης: 

Στο Λαογραφικό Μουσείο 

&  στο σπίτι πολιτισµού ΦΕΞ  

τηλ. 2541025421  

Οργάνωση – παραγωγή: 

Μικρή Πινακοθήκη της ΦΕΞ.
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ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ
ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ & ΙΣΤΟΡΙΚΟ  ΜΟΥΣΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ
 

Γνωριµία µε τη νεότερη ιστορία της πόλης  
Στο λαογραφικό ιστορικό µουσείο της Ξάνθης ο επισκέπτης ανακα-

λύπτει τα στοιχεία και τις ιδιαιτερότητες της περιοχής που συνέβα-

λαν στην διαµόρφωση της νεότερης ιστορίας του τόπου.

Η αρχιτεκτονική συµµετρία και ο εξωτερικός διάκοσµος του κτιρίου, 

καθώς και τα ξυλόγλυπτα ταβάνια, οι τοιχογραφίες και οι οροφογρα-

φίες, το καθιστούν κόσµηµα. 

Παρουσιάζονται εδώ στοιχεία από τον δηµόσιο και ιδιωτικό βίο, 

την κοινωνική, οικονοµική και θρησκευτική ζωή της πόλης και της 

υπαίθρου των αρχών του 20ου αιώνα. 

Οι εκθέσεις του Ισογείου και του Ορόφου αναφέρονται στην ιστορία 

της Θράκης, στη νεότερη ιστορία της πόλης και στη ζωή της άρχου-

σας αστικής τάξης. Η παρουσίαση του Υπογείου στοιχειοθετεί την 

αγροτική και κτηνοτροφική ζωή της Ξάνθης. Ενώ στο δεύτερο τµή-

µα του, προβάλλεται η θεµατική ενότητα «Επιχειρηµατικότητα στην 

Ξάνθη στις αρχές του 20ου αιώνα - Επαγγελµατίες- Εργατική τάξη». 

Στην αυλή τέλος, βρίσκονται τα δύο Χαµάµ και το Εκκλησάκι των 

Αγίων Ακινδύνων.

ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ & ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ  
ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ
 
Δηµιουργίες…από χέρι
Έκθεση ζωγραφικής, ντεκουπάζ και χειροποίητου κοσµήµατος από 

τους:

Αθανασιάδου Νατάσα

Κακαλή Ελένη

Λίτσου ∆έσποινα

Παπαδηµητρίου Γιώργο

Παπαδηµητρίου Σοφία

Παπαπέτρου Φρόσω

Παρασκελίδου Αθηνά 

Τριανταφυλίδου Κατερίνα

Ηµέρες & ώρες λειτουργίας :

Τρίτη έως και Κυριακή  9.30 - 14.30

Χώρος Εκδήλωσης: 

Στο Λαογραφικό Μουσείο 

∆ιάρκεια Έκθεσης:

Από 1 έως  8 Σεπτεµβρίου

Χώρος Εκδήλωσης: 

Πολυχώρος Λαογραφικού 

& Ιστορικού Μουσείου
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Πολιτιστικός σύλλογος  Απαράδεκτοι
∆ώστε µαζί µας το φιλί της ζωής στην πόλη που ακό-

µα κοιµάται. Πιείτε λίγη από την «τρέλα µας». Πάρτε 

ένα µεζέ από το «κέφι µας» και τα υπόλοιπα θα έρθουν 

µόνα τους. Η περιπλάνησή σας στα σοκάκια της Παλιάς 

Ξάνθης περνάει και από το στέκι των «Απαράδεκτων», 

Ορφέως και Παλαιολόγου γωνία (λίγο πιο πάνω από το 

∆ηµαρχείο, αριστερά).

Πολιτιστικός σύλλογος Ατίθασοι 
Συµµετέχει στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης, δηµιουργώ-

ντας το στέκι του στην αυλή του 1ου ∆ηµοτικού Σχολεί-

ου. Στο στέκι των Ατίθασων θα σας περιµένουν τα µέλη 

του Συλλόγου για να σας προσφέρουν τους πεντανόστι-

µους µεζέδες τους και άφθονη ρετσίνα. Σας υποσχόµα-

στε τραγούδι, χορό και πολύ «ατίθασο» κέφι. Ελάτε όλοι 

να γνωρίσετε από κοντά πώς διασκεδάζουν οι Ατίθασοι.

Πολιτιστικός σύλλογος Οι Βάτραχοι
Οι Βάτραχοι για 5η χρονιά, σας περιµένουνε στο στέκι 

τους µε δροσερά ποτά και κοκτέιλ, παγωµένες µπύρες, 

ελαφρύ φαγητό, αγαπηµένες µουσικές και καθηµερινά 

events. 

Και φέτος µε «πράσινη» διάθεση στηρίζουµε όλοι µαζί 

την εβδοµάδα “Be Frog – Be Green” ανακυκλώνοντας 

τα αλουµινένια µας κουτάκια ! 

Όλη την εβδοµάδα θα υπάρχει στο στέκι µας κουµπαράς 

για την στήριξη της Οµάδας Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

Ξάνθης και την ενίσχυση  του κοινωνικού Παντοπωλεί-

ου της Ξάνθης! 

Ραντεβού στην οδό Πινδάρου, δίπλα στο εκκλησάκι της 

Ζωοδόχου Πηγής.

http://vatraxoi.blogspot.gr/

Πολιτιστικός σύλλογος Βίστωνες 
Ο πολιτιστικός σύλλογος Βίστωνες είναι πια παράδοση 

στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης µε το στέκι του στην Πλα-

τεία Ματσίνη µε τα εδέσµατα που προσφέρουν στους 

επισκέπτες.

Εµείς, οι Βίστωνες, κάθε βράδυ θα σας περιµένουµε για 

να δηµιουργήσουµε όλοι µαζί όµορφες και ανθρώπινες 

βραδιές.

Ελπίζουµε να ξαναδούµε φίλους, πρόσωπα αγαπηµένα 

και καινούργιους επισκέπτες και όλοι στο ίδιο τραπέζι 

να τραγουδήσουµε όµορφα ελληνικά τραγούδια και να 

τσουγκρίσουµε το ποτήρι µε ευχές και χαµόγελα.

Επιµένουµε την Τετάρτη να µοιράσουµε την ελληνική 

φασολάδα σ’ όλους. Στο κλείσιµο των γιορτών θα ετοι-

µάσουµε για σας τον παραδοσιακό σιµιγδαλένιο χαλβά.

Σύλλογος Εβριτών Ξάνθης  
Ο σύλλογος Εβριτών Ξάνθης από την ίδρυσή του συµ-

µετέχει ανελλιπώς στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης, συνει-

σφέροντας στο θεσµό µε το δικό του ξεχωριστό τρόπο.

Έτσι και φέτος σας περιµένει στο στέκι του, απέναντι 

από το Ξενία στη διασταύρωση του Κολυµβητηρίου και 

σας υπόσχεται πολύ χορό, εκλεκτό φαγητό και πολλές 

εκπλήξεις.

Κάθε βράδυ µουσικά σχήµατα θα παίζουν για σας παρα-

δοσιακή µουσική απ’ όλη την Ελλάδα αλλά και τις Αλη-

σµόνητες Πατρίδες, ενώ θα σας προσφέρονται εκλεκτά 

νωπά κρεατικά και ποτά από επιλεγµένα µαγαζιά της 

Ξάνθης. Ακόµη δε θα λείπουν τα σουφλιώτικα λουκά-

νικα και το εβρίτικο τσίπουρο. Αφού περπατήσετε λοι-

πόν και θαυµάσετε την Παλιά Πόλη, οι Εβρίτες θα σας 

περιµένουν να κλείσετε τη βραδιά σας γλεντώντας µαζί 

τους.

Πολιτιστικός σύλλογος ∆ιόνυσος  
Ο ∆ιόνυσος συµµετέχει στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης 

απέναντι από την ∆ηµοτική Πινακοθήκη.

Πολιτιστικός σύλλογος εργαζοµένων ΣΕΚΕ 
Ο πολιτιστικός σύλλογος Εργαζοµένων ΣΕΚΕ που ιδρύ-

θηκε το 2002 στήνει και φέτος το στέκι του και υπόσχε-

ται µπόλικο γλέντι καθώς και όµορφους και πικάντι-

κους µεζέδες.

Η εµπειρία και το κέφι των µελών µας δίνουν µια άλλη 

νότα στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης που είναι µια µεγάλη 

πρόσκληση για εµάς αλλά και για εσάς!

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ & ΑΛΛΟΙ ΦΟΡΕΙΣ
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Πολιτιστικός σύλλογος Θρακιωτών 
Χρυσούπολης 
Στην οδό ∆ηµάρχου Χασιρτζόγλου ο Σύλλογος Θρα-

κιωτών Χρυσούπολης, µε κέφι και χαρά για δωδέκατη 

συνεχή χρονιά, στήνει το στέκι του και συµµετέχει στις 

Γιορτές της Παλιάς Ξάνθη. Εκεί καλεί όλους τους φί-

λους να γλεντήσουν παρέα.

Να γευτούν µοναδικούς µεζέδες, να απολαύσουν όµορ-

φη µουσική και να ζήσουν µια µοναδική θρακιώτικη 

βραδιά.

Πολιτιστικός σύλλογος Οι Κάβειροι 
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Oι Kάβειροι επιθυµεί να σας 

φιλοξενήσει και φέτος στην υπαίθρια ταβέρνα του δίπλα 

στην πλατεία Μητροπόλεως.

Με θέα τα µουσικά και χορευτικά σχήµατα στην Κεντρι-

κή Σκηνή των εκδηλώσεων, απολαµβάνοντας ζωντανά 

τους ρυθµούς της µουσικής που µεθά την Παλιά Πόλη, 

ελάτε να σας προσφέρουµε τους παραδοσιακούς µεζέ-

δες µας µε άφθονο κρασί, να γλεντήσουµε και να χορέ-

ψουµε µαζί, όπως ξέρουµε µόνο εµείς.

Πολιτιστικός σύλλογος 
Θρακική Θεατρική Σκηνή 
Η Θρακική Θεατρική Σκηνή δίνει και φέτος το δικό της 

έντονο παρόν στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης, στην αυλή 

του θερινού κινηµατογράφου «ΟΛΥΜΠΙΑ», µε πλήθος 

εντυπωσιακών εκδηλώσεων: συναυλίες και διάφορες 

εκδηλώσεις, αναβίωση παλιάς νοσταλγικής ταβέρνας 

µε ειδικές βραδιές, ζωντανή µουσική, κινηµατογραφικά 

αφιερώµατα και καθηµερινές εκπλήξεις που θα δηµι-

ουργήσουν φαντασία, κέφι και ατµόσφαιρα.

Πολιτιστικός σύλλογος Κατασκηνωτές 
Όπως κάθε χρόνο, στο πλαίσιο των Γιορτών Παλαι-

άς Ξάνθης, ο πολιτιστικός σύλλογος “Κατασκηνωτές” 

σας προσκαλεί να διασκεδάσετε στο γνωστό για τους 

µεζέδες στέκι, που βρίσκεται στη γωνία Αµοιρίδη και 

Σγουρού λίγο πιο πάνω από το ∆ηµαρχείο. Φέτος ο 

σύλλογος εγκαινιάζει το “Σπιτάκι”· ένα χώρο τέχνης, 

έκφρασης και πολιτισµού, όπου θα φιλοξενεί εκθέσεις  

χειροποίητων έργων τέχνης και λοιπών δηµιουργιών 

από κατοίκους της περιοχής. Επίσης για δεύτερη χρό-

νια συγκεντρώνουµε στον ίδιο χώρο είδη ένδυσης και 

παιχνίδια για τα παιδιά που τα έχουν ανάγκη. Σας περι-

µένουµε µε χαρά, στα γραφικά σοκάκια της παλαιάς πό-

λης, παραµερίζοντας  για λίγο την καθηµερινότητα για 

να απολαύσουµε µαζί τα δρώµενα του θεσµού  και να 

«κατασκηνώσουµε» για άλλη µια φορά την αγάπη µας 

για τα παιδιά και τον εθελοντισµό.

Σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ξάνθης 
«Αλησµόνητες Πατρίδες»
Ο σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ξάνθης «Αλησµόνητες 

Πατρίδες», σας προσκαλεί στο στέκι του στην οδό Ιω-

ακείµ Σγουρού (απέναντι από το παρεκκλήσι της Αγ. 

Παρασκευής) για να γλεντήσετε µαζί του µε ζωντανή 

παραδοσιακή και λαϊκή µουσική (ούτι, κανονάκι, βιολί, 

λαούτο, µπουζούκι κ.ά.) και να γευτείτε τους εκλεκτούς 

παραδοσιακούς µεζέδες (σµυρναίικα σουτζουκάκια, κε-

µπάπ κ.ά.)

Πολιτιστικός σύλλογος Οδρύσσες
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Οδρύσσες ιδρύθηκε το 1993, 

συµµετέχει ενεργά στο Καρναβάλι της Ξάνθης, ενώ 

τα µέλη του συµµετέχουν στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης 

από την πρώτη χρονιά δηµιουργίας τους µέχρι σήµερα. 

Αγόρια και κορίτσια µε πολύ κέφι και µεράκι σας περι-

µένουν να δοκιµάσετε τους ντόπιους χειροποίητους µε-

ζέδες και το καλό κρασί.

Πολιτιστικός σύλλογος οι Φίλοι 
¨Οι Φίλοϊ  σας περιµένουν και φέτος στο νέο τους στέκι 

στο δηµοτικό χώρο δίπλα στην πυροσβεστική µε χορό 

και µουσική.

Κάθε βράδυ η  ζωντανή µουσική θα σας χαρίσει αξέχα-

στες Ξανθιώτικες βραδιές. 

Πολιτιστικός σύλλογος Σπάρτακοι 82’
Ο πολιτιστικός σύλλογος Σπάρτακοι 82’ µε την έντονη 

Πολιτιστική δραστηριότητά του στην πόλη µας, όπως 

κάθε χρόνο έτσι και φέτος δίνει το έντονο παρόν του και 

στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης. Με το κέφι και τη ζωντάνια 

των µελών µας, σας περιµένουµε και φέτος στην όµορ-

φη και γραφική αυλή του 5ου Κρατικού Παιδικού Σταθ-

µού, στην Πλατεία Μητροπόλεως, όπου µε πολύ µεράκι 

στήσαµε το στέκι µας µε φιλική διάθεση, πλούσιους µε-

ζέδες, πολύ µουσική και περιποίηση.

Σας περιµένουµε να γλεντήσουµε µαζί, όπως εµείς ξέ-

ρουµε.
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Σύλλογος Σαρακατσάνων Ξάνθης 
«Ο Λεπενιώτης»
Το ∆.Σ. και τα τρία χορευτικά του Συλλόγου Σαρακα-

τσάνων Ξάνθης, προσκαλούν τα µέλη του Συλλόγου, 

όλους τους Σαρακατσάνους, τους Ξανθιώτες και τους 

επισκέπτες της όµορφης πόλης µας, στις Γιορτές Παλιάς 

Ξάνθης. Το στέκι µας που βρίσκεται απέναντι από το γή-

πεδο του Α.Ο.Ξ. οι πεντανόστιµοι µεζέδες, ψηµένοι στα 

κάρβουνα, η ποικιλία ποτών, οι καταξιωµένοι Σαρακα-

τσάνοι καλλιτέχνες και ο φυσικός υπέροχος χώρος, θα 

σας προσφέρουν πλούσιο παραδοσιακό Σαρακατσάνικο

γλέντι ξεχωριστό κάθε βράδυ.

ΠΑ.ΚΕ.ΘΡΑ - Πολιτιστικό Αναπτυξιακό 
Κέντρο Θράκης 

Το ΠΑΚΕΘΡΑ θα συµµετέχει και φέτος στις Γιορτές Πα-

λιάς Ξάνθης, έξω από το Νο 13 του πεζοδρόµου της 

οδού Στάλιου µε µαγειρεµένα εδέσµατα και τοπικά 

ποτά.

Φέτος θα παρουσιαστεί έκθεση – έκδοση για την µεγά-

λη οικογένεια της Ξάνθης Μιχάλογλου και της οικογέ-

νειες µε τις οποίες συνδέθηκε αυτή.  

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν την Κυριακή 1 Σε-

πτεµβρίου στις 21.30 

Σώµα Ελληνικού Οδηγισµού 
Ραντεβού στο Οδηγικό µας Στέκι (απέναντι από τον Ιερό 

Ναό Ταξιαρχών), για να διασκεδάσετε στους ρυθµούς 

της Παλιάς Πόλης µαζί µε τους µικρούς εθελοντές µας!

Σώµα Ελλήνων Προσκόπων 
Οι Πρόσκοποι Ξάνθης καλούν όλους τους επισκέπτες 

να περάσουν αξέχαστες βραδιές µαζί τους µέσα σ’ ένα 

ειδυλλιακό περιβάλλον, µέσα στο πράσινο, όπως οι αυ-

λές των σπιτιών της παλιάς εποχής (Βασ. Σοφίας), σε 

βραδιές που όπως µόνον αυτοί ξέρουν να οργανώνουν.

Φιλοπρόοδη Ένωση Ξάνθης
Η Φιλοπρόοδη Ένωση Ξάνθης, ο παλαιότερος και πο-

λυπληθέστερος πολιτιστικός φορέας της περιοχής µας, 

προσφέρει εδώ και έξι (6) δεκαετίες µια ιδιαίτερη γεύση 

πολιτισµού. Στόχος της είναι να ισορροπεί επιδέξια ανά-

µεσα στην ποσότητα και την ποιότητα. Να καλύπτει µε 

υψηλή αισθητική τις απαιτήσεις των κατοίκων για εκδη-

λώσεις. Να φροντίζει τη διατήρηση της παράδοσής µας 

και την διάδοση της νεότερης ιστορίας µε υποδοµές, 

αξιοπιστία και επιστηµονικό υπόβαθρο.

Απεκατέστησε, συντηρεί και  διαχειρίζεται δύο από τα 

ωραιότερα κτίρια στην παλιά πόλη της Ξάνθης, περίπου 

1500τ.µ. (Σπίτι Πολιτισµού και Λαογραφικό & Ιστορικό 

Μουσείο Ξάνθης) όπου στεγάζει και τις περισσότερες 

από τις δραστηριότητές της.

Η ΦΕΞ είναι ο σύγχρονος φορέας πολιτισµού όπου οι 

κάτοικοι της περιοχής διεκδικούν την ποιότητα ζωής 

τους.

 

Σύλλογος γονέων και Κηδεµόνων 
Ψυχολογικού Κέντρου Ξάνθης 

Ο Σύλλογος Γονέων, συµµετέχει για µια ακόµη φορά 

στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης και σας προσκαλεί στο στέκι 

του (στην αυλή του 1ου ∆ηµοτικού Σχολείου), για να δο-

κιµάσετε τους πεντανόστιµους µεζέδες του και να στη-

ρίξετε µε την παρουσία σας την προσπάθεια όλων µας, 

για την κοινωνική ενσωµάτωση των ατόµων µε νοητική 

υστέρηση.

Ο στόχος της συµµετοχής µας στις Γιορτές Παλιάς Ξάν-

θης είναι η ευαισθητοποίηση του κοινού της πόλης µας, 

η άρση των προκαταλήψεων και η κατάρριψη στερεο-

τύπων που συνδέονται µε τη συγκεκριµένη οµάδα των 

ατόµων µε νοητική υστέρηση και η επίτευξη, διαµέσου 

τέτοιων ευκαιριών συγχρωτισµού, της ένταξής τους 

στο κοινωνικό γίγνεσθαι.

Σύλλογος Κιµµερίων Ο Αµφέραος 
Ο σύλλογος Κιµµερίων Ο Αµφέραος σας προσκαλεί στο 

στέκι του στην οδό Σηλυβρίας και Ορφέως γωνία, για 

να γευτείτε τα γλυκά του ταψιού, φτιαγµένα µε µεράκι 

από τα µέλη του Συλλόγου, να απολαύσετε τον καφέ 

σας στο παραδοσιακό καφενείο µας καθώς και να σας 

ταξιδέψουµε µε τα κρύα πιάτα µας µε οδηγό το ουζάκι, 

αναβιώνοντας παλιές νοσταλγικές βραδιές. 

Πολιτιστικός λαογραφικός σύλλογος Η Θράκη
Σας περιµένουµε και φέτος στο στέκι µας να φάµε, να 

πιούµε και όχι να κοιµηθούµε νηστικοί αλλά να γλεντή-

σουµε παρέα και να χορέψουµε πολύ. Για Θρακιώτικες 

βραδιές και όχι µόνο, µε ζωντανές ορχήστρες και µεγά-

λο χοροστάσι. Βρισκόµαστε δίπλα στη γέφυρα, απένα-

ντι από το ξενοδοχείο Ξενία και σας περιµένουµε.

Το στέκι µας θα είναι ανοιχτό όλες τις µέρες.
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Πολιτιστικός σύλλογος Άνοιξη 
Ο Σύλλογος «Άνοιξη» λαµβάνει και φέτος µέρος στις 

Γιορτές, στο γνωστό πλέον στέκι της πλατείας της εκ-

κλησίας Παµµεγίστων Ταξιαρχών (Καβάκι). Το στέκι 

θα λειτουργήσει και πλάι ως ταβερνάκι στον ωραίο και 

ανακαινισµένο χώρο της πλατείας και καλούµε όλους 

τους φίλους Ξανθιώτες και µη, να γευθούν τα ωραία 

φαγητά που θα ετοιµάσει ο Σύλλογος και θα διασκεδά-

σουν µε την ωραία ζωντανή µουσική. 

Πολιτιστικός σύλλογος Αναποφάσιστοι 
Ο Σύλλογος συµµετέχει για δέκατη τρίτη χρονιά στις 

Γιορτές, πραγµατοποιώντας καθηµερινές εκδηλώσεις 

στο παρκάκι του Ιερού Ναού Ταξιαρχών (Καβάκι). 

Σύλλογος Ποντίων χορευτών «Τραντέλλενες» 
Ο Σύλλογος Ποντίων Χορευτών Ξάνθης «Τραντέλλε-

νες», συµµετέχει και φέτος στις Γιορτές Παλιάς Πόλης 

του ∆ήµου Ξάνθης, περιµένοντάς σας στο στέκι του, 

στο χώρο του Ληµνίου, για 8 αξέχαστες Ποντιακές βρα-

διές. Το καλλιτεχνικό του πρόγραµµα πλαισιώνουν οι 

Γιώργος Ορφανίδης, Αντώνης Νικηφορίδης, Γιάννης 

Τσιτιρίδης, Θωµάς Μπαϊραχτάρης, Κυριάκος Τριαντα-

φυλλίδης, ∆ηµήτρης Παπαδόπουλος, Στέλιος Κολοβός, 

∆ηµήτρης Κυριακίδης και ο µεγάλος Πόντιος Λάζος 

Τερζάς. Σας περιµένουµε όλους για 8 βράδια ΠΑΡΑΚΑ-

ΘΙΑ-ΜΟΥΧΑΜΠΕΤΙΑ.

Λύκειο των Ελληνίδων – Παρ/µα Ξάνθης 

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ξάνθης είναι Παράρτηµα του 

Λυκείου των Ελληνίδων Αθηνών και ιδρύθηκε το 1976. 

Επιδεικνύει αξιόλογο πολιτιστικό έργο στην ακριτική 

Ξάνθη, έργο που στηρίζεται στον εθελοντισµό και την 

προσφορά. Αποτελεί θεµατοφύλακα της παράδοσης µε 

ανελλιπή παρουσία στα πολιτιστικά δρώµενα,  όχι µόνο 

της Ξάνθης και της Θράκης, αλλά και όλης της Ελλάδας 

σε Ευρώπη και Αµερική, όπου έχει κληθεί.

Έχει διακόσια µέλη και στα τµήµατα του, των  ελληνι-

κών παραδοσιακών χορών, των παραδοσιακών µου-

σικών οργάνων, της ορχήστρας, χορωδίας παιδιών και 

ενηλίκων, της θεατρικής παιδείας και της κοπτικής- ρα-

πτικής, φοιτούν κατά έτος περίπου 550 άτοµα. ∆ιαθέτει 

επίσης Μουσείο Ιστορίας Ελληνικής Ενδυµασίας και 

πλούσια Ιµατιοθήκη από 640 φορεσιές. ∆ιοργανώνει 

εκπαιδευτικές, ενηµερωτικές και ψυχαγωγικές συ-

γκεντρώσεις, οµιλίες, εκθέσεις βιβλίων, ζωγραφικής, 

φωτογραφίας, έργων λαϊκής τέχνης, παραδοσιακού 

κοσµήµατος και εκπονεί δράσεις για τον απόδηµο ελ-

ληνισµό.

Έχει αποσπάσει πολλά βραβεία µε σηµαντικότερο αυτό 

της Ακαδηµίας Αθηνών και συνεχίζει δυναµικά την πο-

ρεία µε σκοπό να διατηρήσει όλα αυτά που χαρακτηρί-

ζουν τους Έλληνες και τον Ελληνισµό.

Πολιτιστικός σύλλογος φοιτητών «Η Γέφυρα» 
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Φοιτητών Ξάνθης «Η Γέφυ-

ρα» δραστηριοποιείται από το 1994. Έχοντας ήδη στο 

ενεργητικό της πολλές εκδηλώσεις, από µαγνητοσκο-

πηµένες συγκεντρώσεις µπυροποσίας στα παρασκήνια 

(διαθέσιµες στα µέλη µας και µόνο) έως συναυλίες και 

θεατρικές παραστάσεις αλλά κυρίως την καθιερωµένη 

πλέον Πολιτιστική Εβδοµάδα, σας καλεί στο φετινό ξέ-

φρενο γλέντι µε πολλή µουσική, εκλεκτούς µεζέδες και 

φυσικά άφθονο κρασί. Μην αναζητείτε άσκοπα στα σο-

κάκια της Παλιάς Πόλης το µυστικό της καλοπέρασης: η 

«Γέφυρα» το ξέρει. Ραντεβού στις 1 Σεπτέµβρη!

Σύλλογος Ποντίων Ν. Ξάνθης 
Ο Σύλλογος Ποντίων Ν. Ξάνθης, δηµιούργηµα των 

προσφύγων και της πρώτης γενιάς απογόνων Ποντίων 

της Ξάνθης, δραστηριοποιείται στον Νοµό µας από τις 

απαρχές της δεκαετίας του 1950 στην αρχή ως παράρ-

τηµα του Σωµατείου «Παναγία Σουµελά», στην συνέ-

χεια ως Σύλλογος «Παναγία Σουµελά» και µε την ση-

µερινή του µορφή από το 1974. Με βασική επιδίωξη να 

διατηρήσει και να µεταδώσει την Ιστορία, τον πολιτισµό, 

τα ήθη και τα έθιµα του αλησµόνητου Πόντου µας στις 

νεότερες γενιές, στην ιδιόκτητη πενταόροφη πολιτιστι-

κή του κυψέλη, που κατασκευάσθηκε από το υστέρη-

µα των Ξανθιωτών, Ποντίων και µη, διατηρεί ποικίλα 

τµήµατα: Νεολαίας, Γυναικών, χορωδίας, εκµάθησης 

ποντιακών παραδοσιακών χορών και λύρας, θεάτρου, 

βιβλιοθήκης, κ.ά. Συµµετέχει στις Γιορτές Παλιάς Πόλης 

της Ξάνθης, στην οδό Λευκού Πύργου (κοντά στην δια-

σταύρωση µε Χασιρτζόγλου),  και καλεί τους επισκέπτες 

των θαυµάσιων εκδηλώσεων να επισκεφθούν το στέκι 

του όπου οι κυρίες του Συλλόγου, εκτός των άλλων, 

θα έχουν στην διάθεση τους τα πεντανόστιµα ποντιακά 

εδέσµατα κάτω από τους γλυκούς ήχους της ποντιακής 

λύρας.

Υείαν και Ευλογίαν
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Πολιτιστικός σύλλογος ∆αφνώνα 
«Η ∆ήµητρα» 
Για πρώτη χρονιά ο Πολιτιστικός Σύλλογος ∆αφνώνα Η 

∆ΗΜΗΤΡΑ συµµετέχει στις γιορτές Παλιάς Πόλης και 

καλεί όλους του τους φίλους στο στέκι µας στην αυλή 

του 1ου ∆ηµοτικού Σχολείου. Εκεί θα σας περιµένουν 

πολλά παραδοσιακά εδέσµατα του Πόντου όπως επίσης 

και άφθονο ποτό.

Σας περιµένουµε όλους.

Πολιτιστικός σύλλογος TREL@CADEMY.KOM
Ο πολιτιστικός σύλλογος trel@cademy.kom συµµετέ-

χει φέτος για πρώτη φορά στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης. 

Θα φροντίσουµε να στήσουµε µια ευχάριστη γωνιά µε 

αρκετή δόση τρέλας στη συµβολή των οδών Ύδρας και 

Β. Σοφίας(∆.Ε.Η.) από 1 έως 8 Σεπτεµβρίου µε φαγητό  

ποτό χειροποίητες κατασκευές και άλλα πολλά. Σκοπός 

µας είναι να διασκεδάσουµε τους επισκέπτες από κάθε 

γωνία της Ελλάδας και να προσφέρουµε θρακιώτικη 

φιλοξενία, αναδεικνύοντας ταυτόχρονα τον τόπο µας.

Πολιτιστικός σύλλογος ΝΕΟΛΑΙ®Α
Ο Σύλλογος ΝΕΟΛΑΙΡΑ, συµµετέχει για πρώτη χρονιά 

στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης, για να δώσει το δικό του 

χρώµα στην πόλη µας. 

Σας περιµένουµε στην συµβολή των οδών Πινδάρου 

& Σηλυβρίας µε εκλεκτούς µεζέδες και παραδοσιακά 

ποτά. 

Πολιτιστικός περιβαλλοντικός σύλλογος 
Πρωτοπόροι Λεύκης
Ο πολιτιστικός περιβαλλοντικός σύλλογος Πρωτοπόροι 

Λεύκης, συµµετέχοντας για πρώτη φορά στις Γιορτές 

Παλιάς Ξάνθης, καλεί επισκέπτες και φίλους να πε-

ράσουν από το στέκι µας στην είσοδο του Ληµνίου για 

κεφάτες βραδιές µε χορό, µουσική και χειροποίητους 

µεζέδες κάθε είδους. 

Πολιτιστικός σύλλογος Ξενιτεµένοι 
Ο δεύτερος µεγάλος θεσµός στην Ξάνθη είναι οι Γιορ-

τές Παλιάς Ξάνθης, µετά το Ξανθιώτικο Καρναβάλι. Ο 

Πολιτιστικός Σύλλογος «ΞΕΝΙΤΕΜΕΝΟΙ» σας περιµένει 

στο στέκι του συλλόγου του, στη γέφυρα του ποταµού 

Κόσυνθου. 

∆ίκτυο Λόγου και Πράξης 

Κίνηση πολιτών που ιδρύθηκε το 2010, δηµιούργησε το 

Μονοπάτι της Ζωής και θεατράκι µε εθελοντική εργα-

σία. Συµµετέχει στις Γιορτές Παλιάς Ξάνθης µε πολιτι-

στικές εκδηλώσεις. Συνεργάζεται µε άλλους φορείς και 

το ∆ήµο.  

Επίσης συµµετέχουν µε τοπικά προϊόντα οι:
Σύλλογος Γυναικών Γενισέας Σύλλογος Γυναικών Ν. 

Ξάνθης, Σοροπτιµιστικός Όµιλος Ξάνθης, Πολιτιστικός 

Σύλλογος Ευµοίρου, το ΚΑΠΗ Γενισέας και ο Ενοριακός 

Σύλλογος Πηγαδίων «Χατζηγυριώτες» 
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Πολιτιστικοί Σύλλογοι

Σώµα Ελλήνων Προσκόπων
Σωτήρης Στόϊκος
τηλ. 6993956668

Αναποφάσιστοι 2000
Αναστασία Μαντζίδου
τηλ. 6994580332

Κατασκηνωτές
Στέφανος Κέκερης
τηλ. 6944799162

Σπάρτακοι 82΄
Μανώλης Αποκορωνιοτάκης
τηλ. 6987102008

Οδρύσσες
Γεώργιος Ταγκλής
τηλ. 6978007107

Εργαζοµένων Σέκε
Ρούλα Κηπουρού
τηλ. 6933066223

Κάβειροι
Θεόδωρος Τσερπίσταλης  
τηλ. 6976006944

Άνοιξη
Μίµης Μίλκογλου
τηλ. 2541023436-6932417070

Ατίθασοι
Νίκη Αβραµίδου
τηλ. 6937113499

∆ιόνυσος
Μαρίνα Μήτρου
τηλ. 6979246243

Οι Φίλοι
Αφροδίτη Κωνσταντινίδου
τηλ. 2541020953-6974370347

Θρακιωτών Χρυσούπολης
Σοφία Κουµτζή   
τηλ. 6972995966

Σώµα Ελληνικού Οδηγισµού
Σοφία Σπυριδοπούλου
τηλ. 6946280220

Φοιτητών «Η Γέφυρα»
Σταύρος Μπούζης
τηλ. 6974551452

Οι Βάτραχοι
Μιχάλης Τσέπελης
τηλ. 6938111951

Θρακική Θεατρική Σκηνή
Τόρης Παπαδήµας
τηλ. 6989593404

Βίστωνες
Άννα Aquino-∆ήµητσα 
τηλ. 2541078090-6937414652

Απαράδεκτοι
Χαρά Τσακίρη   
τηλ. 6936063020

Εβρίτες
Γεώργιος Γκαϊλιάκας
τηλ. 6947619138

Μικρασιάτες «Αλησµόνητες 
Πατρίδες» 
Ανδρέας Ευφραιµίδης
τηλ. 6937093262

Πόντιοι
Θεόδωρος Ρωµανίδης   
τηλ. 6945104018

ΠΑ.ΚΕ.ΘΡΑ
Άγγελος Σαββανίδης
τηλ. 6945805486

Κιµµερίων «Ο Αµφέραος»
∆έσποινα Μπουγιουκλή  
τηλ. 6932399693

Θράκη
Βαγγέλης ∆ωρόπουλος  
τηλ. 6972275052

Σαρακατσάνοι «Ο Λεπενιώτης»
Νίκος Χατζόπουλος
τηλ. 6977035171

Ψυχολογικό Κέντρο Ξάνθης
Κων/νος Γιοβατσίκ
τηλ. 6948277833

Νεολαί®α
Αθανασία Σαλβανά
τηλ. 6947684063

Πόντιοι Χορευτές «Τραντέλλενες»
∆ηµήτρης Τερζανίδης
τηλ. 6973382036

Π.Σ. ∆αφνώνα «Η ∆ήµητρα»
Νικόλαος Ευφραιµίδης   
τηλ. 2542022559 - 6977682334

Φιλοπρόοδη Ένωση Ξάνθης
Νικόλαος Χατζηµηλιούδης
τηλ. 6945907679

Λύκειο των Ελληνίδων
Ευτέρπη Στάντσιου
τηλ. 6974586742

Ίδρυµα Θρακικής Τέχνης 
κ Παράδοσης
Σοφιανός Ουτατζής
τηλ. 2541029282

Χορευτικός Όµιλος Ξάνθης
Νικόλαος Τσαρδίδης
τηλ. 6984098010

Κρητική Αδελφότητα
Αλέξανδρος Στεφανάκης  
τηλ. 6977062055

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός
Χαρίκλεια Μαργαριτοπούλου
τηλ. 2541023995

Σύλλογος Εθελοντών 
Αιµοδοτών Ν. Ξάνθης
Ιωάννης Παπαχρόνης
τηλ. 2541022256

Trel@cademy.KOM
Σταύρος Πάττας   
τηλ. 6976867807

Ξενιτεµένοι
Βασίλης Μπαρσεγιαννίδης
τηλ. 6937141103

Λεύκη «Οι Πρωτοπόροι»
∆ηµήτριος Τέτος
τηλ. 6936545658-59  

Κέντρο Πολιτισµού 
∆ήµου Ξάνθης 
e-mail: deax@otenet.gr 
τηλ. 2541073640, 2541072554 

Στοιχεία των µελών της 
Οργανωτικής Επιτροπής για 

τυχόν πληροφορίες
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∆ήµος Ξάνθης
∆ηµαρχείο - Κεντρική Πλατεία, 67100 Ξάνθη
τηλ.: 2541350801, fax: 2541023525
www.cityofxanthi.gr
Κέντρο Πολιτισµού ∆ήµου Ξάνθης
Πλατεία ∆ιοικητηρίου 1Α, 67100 Ξάνθη 
τηλ : 2541072554, 2541067065 
Πλατεία Ματσίνη, 671 00 Ξάνθη
τηλ.: 2541073640
∆ηµοτική Αστυνοµία Ξάνθης
Κτίριο ∆ηµοτικής Αγοράς 
τηλ.:2541022738, 2541066040

Συγκοινωνίες:
ΟΣΕ - τηλ.: 2541022581
ΚΤΕΛ - τηλ.: 2541022684
ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ
Aegean - τηλ.: 2591053333-9
Ολυµπιακή Αεροπορία - τηλ.: 2591053273, 2591053279
ΤΑΧΙ - τηλ.: 2541072801-3, 2541029977, 2541053273

∆ηµόσιες Υπηρεσίες:
Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης - τηλ.: 2541350151
Μητρόπολη Ξάνθης και Περιθεωρίου - τηλ.: 2541022505
Νοσοκοµείο Ξάνθης - τηλ.: 2541072131
Κέντρο Πρώτων Βοηθειών - τηλ.: 2541022222
Άµεση Βοήθεια - τηλ.: 166
Αστυνοµική ∆ιεύθυνση Ξάνθης - τηλ.: 2541022654
Άµεση ∆ράση - τηλ.: 100
Λιµεναρχείο Ξάνθης - τηλ.: 2541096666
∆ασαρχείο Ξάνθης - τηλ.: 2541022669
Πυροσβεστική - τηλ.: 2541022199, 199

Αξιοθέατα:
Παλιά Πόλη Ξάνθης
Παζάρι Ξάνθης (κάθε Σάββατο)
Μονοπάτι της ζωής 
Νέστος, ∆έλτα, Στενά, Πέτρινο Μονοπάτι
Βιότοπος Λίµνης Βιστωνίδας
Πόρτο Λάγος, Αγ. Νικόλαος
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